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LESEEBERNENT  RREEREMEENTH -

AEGEHRE : 6 /MK

EmZKBRAEN HENERMRLMRBELRN —IERERE - #s! R (statistical inference)
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WHEE - AEAASTENREERE - WERAHERE - R VIREFETEWRIS - SR AERMEEIL
METERN O EREENEERE -
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FIME p ANREELER p WERBIMEET - ¥ARHMAE RS El(parameten) T REBEB L FRZ&BE - WES HE
It B RESEHEE « alFEMEEE -
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BLIEHE (82 BMERENT |  AREA - BEEA EEEG
REUC | ASRERHRA g gE (852RLAWE T4

BEEATARE L o0 &

Beh 424 OLE] s S a

oo | WOMERBEM [Gioelst wiiols . es3imERS | 86208
BREK 8240EAHARE | NERA BEEAYN HREESEER L8R

M| ABEsRIKE | M 2 WEEED | BRI

SIS EE

8.1 BEEFIOEERMET : KEXREFH
REBRKE S n>30 WER - FBEKGEE (statistic) — i A FHExELERESE(E
£0) (parameter)—E3 58 1918 1 B (S 28 & & (interval estimator or confidence interval)

sIRETIERMG  81ISBERNDH
i REBHAY 812 BEERH
8.2 1R RN hAIGRERY M
82 TISEEM(G [ 822BBEEN TSRS RYK
i NBEAY 823N AR EMBRERNOHM
824N T A REMBIEERYKR

8.11BRRERHCH
SERSEHNEER ZCHF -  HEBRETHEEBEEBNMGE -

P81l HBENBAOD  BABBIEHESR Z2HERB DT (Normal distribution) - 1918
NT$800 7t - 12#(fR)Z= NT$200 70 - TR P ESERATBABBEEES R 2 196X -
HEERAHE n B 100 ¥ - BEASEHESRE 2 FHESMED T ELEE(R) =
Oz °

EE  EREY X AREBASEIESEESEE  SIEFI9E 1 =NT$ 800 7t - BHISR#E(fR)Z= o = NT$ 200

TG AAAREE n=100 -
BRI E R D e 19 Eu, = 1 = NT$ 800 7T

HATIO B ED T SR (R)Zo, = [T =Z= 20 =20 NT$200 7T

Vyn _ Vioo 10
ER BRAFHEAE D MIEEFIEE  NT$800 7T ; B2 FE(R)ZE : NT$20.07T
- o 200 _20
Rt 3l =T
i X
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EBHFEAES - §IEVEE  BRERAERS  SRATHEESERR BRI mER - GRUR
AERDMEEETIE u RPONEREST - HEERIRE(R)Z0, = NT$20.0 7T

1.96 <7 <1.96) = P(Z<1.96) — P(Z <-1.96) = 0.975 — 0.025 = 0.950 - {CRAZARFIGEX N EIZHE(L Z 1H £1.96
EEAHEEEZ 0.950 -

»
-

-1.96 1.96 Z1a

RS TEEES - HY¥9E 1 BERESR c WEESHT - BEEMEL n WEAERSER -
HEAFHEXDIRTES - LOEG—RIER FARANSEFIEE  WEEERE -
P(-196 < Z < 196)=0.95

P(-196 < —* < 1.96)=0.95
P(-196x0; < ¥—u < 1.96x 0z)=0.95
P(-196x0;—% < —u < 1.96% 05— %) =0.95
P(196 X Ox +Xx > U > —196 X Ox + f) = 095
Px-196x0; < p < x+196%x 0z = 0.95

<19 x0; 1.96 x 6;—p

»
— »

7 H

MERRFIEARTOMHNEREL + 1.96 x o - FEBIETIIE 1 BER 0.95 - UEAKRFIOERR
PO - £1.96 x o EEHE T - FEEFI9E y REEENERBKES 0.95 -

AR R ESEAMEEE - BRSAFMERER - MRZRETLIRAS
HI#xER 2 (margin of error) = [x — 4|
—RERT - BEEAMERTIOE WEE]E - EANA LA EEAEmERE -
P(196%x0; < %-u < 1.96x0;)=0.95

P(u-196x0; < £ < u+1.96x% 0y)=0.95

o
&

5182 BENBAOF  BASEINRBERLES SRS (Normal distribution) - 198 NT$800
70 TRE(IR)E NTS200 7T - FEREHIE P EBSEATBABEEESE 2 F19Er - H5tEK
AHEnR 10K  SASEHESRZFEDHH 95 BEEBER -

B RS XAEBABBEIIRHESEE  BEBKEL1-0=95% BEKE =005 EET%%Z%#%
&Eﬁﬁ&%z% = 2005 = 20025 = 1.96(1 A3 Excel X2 NORM.S.INV R EHERS) - BEEF1I1E 1= NT$800
7T - AZEE(fR)ZE 0 = NT$200 7T - BAREIE n = 100 - 12 B FIED T 2 B EEZE(R) Zoy = % = % =
~5 =NT$20.0 TG -

E%’E%ﬁﬂﬁ%x Oy SESp+zexoy — 800-196x20 < ¥ < 800+196x20 — 800-392 < ¥ <

800 +39.2 — 760.8<x<839.2
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B2 BASEHEESEZFOIEID TN B NEBEB - 392 <x < +39.280760.8<x<839.2

RIS /e omssiin
95% (= A H]

x|

7]
+—39.2—»4—39.2— >

BRETECSWERFIEY - SERIRTIOE 1 FSERGET (point estimation) - MR EFIEF19E
p RAN - MESAMIR AT ErEE o EERERE  ARMNBED  WHRAQZI[RE - BEMEET
(Interval estimation) & SRR A ERIET B H—E& B LG T BEE 2 Bl(parameter) - W ERAFE O] SEERI—TETE
B .

EREVHE EAENEER - BAES 95 BixANFIIEMIRAT EERNREE -

Hlla R b DRINERE/NREREAFIIEL - G PEnm=a < 4 < Xmaxe =b)=P(@a<u<b)=0.95 -

& & (a, b)HE 7415 #E & @ (confidence interval: C1)Z% 15 38 BR 7% (confidence limit, C.L.) - a =R MR
(lower limit)Z4/S%& & 5 (lower confidence limit) - b 83 _EFR(upper limit)2% 15 8 £ 57 (upper confidence
limit) - M b — a Z & B #E B E AL EEEE (precision) X 0] 5 (reliability) Z AIEE - _E5I)/A T ok
1A 0.95 T8 2B 558 % Bl (confidence coefficient)

E %8 1% 2 (confidence coefficient) ZIETE | — B2 P B BEE MRSt E BB TS & B (confidence
interval)F - B2 FIHIREIEE £ El(parameten) X - (50 - OJFEEFEREE - FBKEBEDL 1 - a FIRE
R Hip o SOBEREEBREE . o MEREBEBIEEZE KX (level of significance) °

S84 (confidence coefficient) + 83 7K (level of significance) = 1

95 %= #8 & BIak 0.95 (SFE[E [E (95 % confidence interval or 0.95 confidence interval) @ kB A E RMAE
H—EFEEE  BREMBUENEAEAST A o ulitoBgE2gtgE)EtE~E S -

%815 2 (confidence coefficient) = {5%& 7K (confidence level; level of confidence) = 152 = (degree of
confidence, f) = ¥#RAINHEZR =1«
F83E 7K (level of significance) = o BUER = o

HA n BEREEARAIRER - DRI x, X2, Xs,..., Xo FFRACER - A RRAF O ERES RIS TI9E 1
M5 NERERE - ARRERE) MEBREIRE 0(REBRD M THE)LABENRNILE SN IFESE

BREME Z + 20025 = —1.96 K 20,975 = 1.96({£ F3 Excel #1582 NORM.S.INV HEEHERS) - BI2FI9E nWEE
EEM :
Plza < =£ < za)=1-a
2 Ox 2

Pk—zaxoz < u<Xx+zaxoz)=1-a
2 2

— 4 — o
— 7a —< < + 7a —) = —
P(x Z2 XESu=Xx Z2 X \/_) l-a
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Vi

E 1
/E\:EF’Za E):Tﬁ%ft'j MIERE R BR(L1E ; B B (critical value) : TERFESTBIKE(L - o) FRUIEE(LE -
E  REREHEEX . XJ:’T%&$2$DE+;—<1
Oz =% : 1RAEFR () (standard error) - Bl B FHERR A I9E) R £ (fR) = (standard deviation) - X
FERAFHEARD TN OREE)REE - IMASEEATEMMERENARNRE -

X¥-zaxoy . RIEBEEBTRa; x +tzax og  RHEBERBLRD
Za X T ;. BRERZ (sampling error) nbz?ﬁﬁﬁ' - FRZEEE (margin of error) ~ xR AFRZEDN OJBEMERR -
’%5‘?% x fEHERGE) -

2% zax  HEEERENEE(width) s RE -

2

BREFIOE  EEEKESR SN 2EEE”
P(x—196x0; < u < ¥+1.96%0g) = 0.95

E3E - RIS FIE u EEBKER 99 w2 EEER-
P(x—2576x0; < u < X+2576% 05) = 0.99

E3E - RIS FI9E u EEBKER 90 w2 EEEE
P(x-1645%x0; < u < x+1645x0;) = 0.90

EBESMT  BRFHENEEERER

IETHE + 3RZEEEE (margin of error) MEETE + RFRE x 12ERE)
X+ ZaX Og xiZgX—n

HENEEEEEEER &Y
AEBEBNEERSHERE K% (confidence level) -
BEEEHREEEENRE(FHE) -

@83 EWBESBE—FEBHEFRBRTGEREDH - LER 31 XEXEHFIHESREL = 12000
7T BEARERSEFRENTER)E o = 1000 7t - KB HEFRRFIIE 1 Z 95 wEEE

& ?
EE B X AREHERE  BEBKEB % - BEKE =005 E%%%ﬁ%ﬁ%ﬁﬁﬁg = Zo0s =
Z0.025 = 1.96(fE FH Excel #152 NORM.S.INV REEHER) - B FIEERER : X - za ﬁ <u<x
+ za x in
R ¢ ze X F = 12000 — 1.96 X % =12000 — 352 = 11648 J©
EBR - x+ZaXﬁ_ 12000+196x$_12000+352 12352 75

HWEHEFEEFIEE 1 2 95 EBERB(CI)Z 11648 < 4 < 12352 7T « "o~ LB 31 REHEHEXERE - A
BB AT IIETE (11648, 12352) BB A 95 S - HEHEXETIE L ESER -
EX BHEHERFIEE 1 2 95 wEEE[S 11648 3 12352 7T
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HE 81 BB NIMNBEKE HE EREG2EECEEANUHNEAANR/NEELESE 411 ;

Z BEVEE)
a.a=0.10 b. ¢ =0.01 c.a=0.05
d.a=0.20 e.a=0.02 f.a=0.04

a a
zZa X — Za X —
I AT X

0 4
R .
a.0=010 — 70 = Zo 10 = Zo05 = 1.6450(UREZEEL Z 0t - EEHE 0=0.10 - GEWH%ZE 005 £E

MR =1 — EFT%&? 1-0.05=0.95 - 1 Excel #1352 NORM.S.INV K E:0ES - £ NORM.S.INV

REFEZ WA GEKE)
b.a =001 — Zg = Z% = Z0.005 = 2.5750

c.a=0.05 — Za_ms_zoozs_19600(1t%{-‘t¢ﬁ$1tz Y - EEHEK =005 AREZK0025 - £

2

E#ER =1 - EFT%& =1 -0.025 = 0.975 - £ Excel EX528 NORM.S.INV [KEEHER - FH

NORM.S.INV KE T E i A 7 EHR)
d.a=020 — Za = Zo.zo = Z0.10 = =1.2817

2

e.a=002 — Za—Zooz—2001—23267
fa=004 — Za—Zoo4—2002—20540

2

M Za=020 = 2010 = 1.2817J < Tza—010 = Zoos = 1.6450, < M Za=00s = =Z0.025 =1.9600, < Zut 0.04 = 70.02 =
2 2
2.0540, < rZa:o.oz = Zoo1 = 2.32671 < "Za=001 = Zooos = 2.5750J - HIbAR B R uﬁgm_’é a BER
2

X EF E’J%]‘ﬂ“_%thE%ﬁEau/Ju sz TEEEKE o MER/) - EENYEIREL Z GRER
7(J °

4 8.2 AEMIE T ISEBKEE (confidence level) - B E B EAIREZE KE o B1E :
a. 85 WIS HBIK#EE b. 90 %S REK % C. 95 WIEHE/KE  d. 99 NIEFEKE

B

AEBKE=1-0=8% — o=1-EBKE=1-(1-0)=1-085=0.15

biEBEKE=1-0=90% — a=1-155KE=1-(1-0)=1-090=0.10

CIERKE=1-0=95% — a=1-158KE=1-(1-0)=1-0.95=0.05

d55EKE=1-a=99% — a=1-1EEKE=1-(1-0)=1-0.99=0.01

BE BEBEKEHENREZKEDAS a a=0.15b. «=0.10, c. = 0.05,d. « = 0.01

mE83 W—EFERES o NWBED  BRIEAARE n - FHILEIZFIIE 90 - 95 70 99 %Ry

EHEMH -

F7E Ha28
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mE84 BRULEBEEBEEZEIRMIESS -
A.
B.
#R&E 8.5 —¥191E 26.2 BIRE(R)E 4.1 WBET - T 70 EREKER - (GREBEEAMNUEN

?%ﬂAHY@J/J@Q%‘fé% 2 i)
aEsTERRETIE L 95 BEBER”
b.7E RS #8128 (confidence coefficient) &2 0.95 FIRHA ?
C.iastERRTIIE 1 99 niEBEM”
dEBEEAHENERT - SEBRABULNE - EHEEBZEECERR ?

TERE
a.26.2+0.96
b. EEEMNMEARED BB WHNEEEEEEZESTEFEE u
. 26.2+1.26 d. 3

RE86 HRENFRAKLERBENEG  SHENRMEREYN - BNEBLARHUBUSHEBIRRNS
Z  BHREREERNFRIMBER - RSHHREERETBHRMIZERS 30 OiEA - Kk
FEENFEEREM : MW MR - BROEREZERENFROMIZEIR)ER 152 % °
()l AEE 95 WEBEKED  REERFRTFHEZEEER ; (b)ahmEE 90 niEHEKE

N REERFRTHEZEERRE - BRAVUAEOLARR/NHRESE 11)

25 65 54 25 35 45 46 48 52 53
56 51 28 35 45 42 41 25 29 28
29 26 33 44 54 56 48 47 45 23

HE . RS X AREBULEERNEFR  BAHEE n=30 GAFHEr=4115  BREER)Zo
=152 5% °
(a) Step 1 : [SRE/KHEE 95 % - FAZE/KEE ¢ =0.05 - E%T%%%T%ﬁﬁ%ﬁzz = Zoos = Zo.025 = 1.96(f8E 8 Excel BX

2

A2 NORM.S.INV K EEHERS) -
15.2

Step 2 : BRRFIIEEBEER : x+Zuxf_411+196xF_411+544ﬁ

(b) Step 1 : EHKE 90 % - BEEAE o= 0.10 - R MEIBER A Eze = 2010 = 2005 = 1.645(8EF Excel &%
2 NORM.S.INV (K EEHETRT)
15.2

Step 2 : BIRFIIEEBEER : x+ZaxF_411+1645xF_411+475ﬁ

BE (295 WEBKERXERFRFIEZEEER 35.7 2 465 5% ; (0)90 BEBEKERKERFERF
BEZIERER 36.4 2 45.9 5%

RE8T HRENFEREALERBENEG  SEMERMERFE - BNEBARHUBFHERBRRNS
Z  WHEBREERNFRIMIBER - BSHPREERETREMRERS 50 MHiRxAR - KX
FEEMNFEER(EN : MW FRATR - BROEREERNFRIMIZEIR)ER 152 5 °
()alAEE 95 WEBEKED REERFRTFHEZEEER ; (b)aMEE 90 wEHEKE

b REERFERVIEZEEER - (BRANUEINEL ARENEEES 111)

g

25 65 54 25 35 45 46 48 52 53
56 51 28 35 45 42 41 25 29 28
29 26 33 44 54 56 48 47 45 23
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28 35 56 54 51 28 34 56 35 34
61 58 43 44 41 46 48 45 41 34

=)
(a)Step 1 : 95 % confidence level »+ FEZEIKHE o = 0.05 + za = zoos = Zoo2s = 1.96(fEFH Excel #1528 NORM.S.INV
2 2
REEHER) -

Step2 the confidence interval for x is from X % za x \%
2
n=50 X=42.15% c=15.27%
_ 152 _
x+ZaXﬁ 42.1 = l96><—_ 421+ 4275

(b)Step 1 : 90 % confidence level + FEZE K¥E ¢ =0.10 - 72 = 7010 = 2005 = = 1.645(f5 A Excel Bti2 NORM.S.INV
KB EHER) -

Step2  the confidence interval for y is from fiZgX\%
2

n =50 x=42.17%% 6 =1525%

_ _ 15.2 _

Xtz Z‘xﬁ 421+1645x ===4214 357%

]]V

: (2)95 WISBKEREEREHRTIEEZERER 37.9 5 46.3 5% ; (0)90 NEEKELEEREHRT
i’aﬁZ%ﬁﬁl?_nF'aﬂ 38.6 Zl| 45.6 %

O NG, 12)F - ML n BEREUSEA  KFEP(x-098 <y <x+098) =

—%
0.95 ZIXAHE n - (BEIFEUE)

BEIR 5 ERREEEEREBOINEES T - BiHY 36 BERIEEEREE - H¥9HE
BH IS  BANEEEEEBENZER)ERINY  EEBE =095 HIZEEETEOH
ERVEREPRF (confidence limit) - (B2BYMEUIE O AREVNEREESE 2 fiI)

:_%
il
©
©

HE 810 BEEBRA-BEFITENMEZIR N, 12.50) - #EEDEEEIME 65 UEFEER  H¥FS
PEH 65257 AEEERBERA—BERABEENE Y - (QEEHE ; (b)95WEBKE
HIERARRE ; (0)99 WSFBKENRARE ; (d)95 NEBKENEEER ; (€)99 WISFEKER
EREHE - (B%A Mxiiﬁz@?%ﬂ)\ﬁ%ﬂd@i%ﬁ?ﬁ% 2 1i1)

EE  (TFIONBMBIGEETE = 65.252) ; (b)EHKE 95 % - BEKE « = 005 - BRHFRERER

za = 2005 = 2005 = 1.96(fE 3 Excel 8 NORM.S.INV EABIE () - BAMZza x Z=196% “jé_ss‘)
2 2
0.86 % 5 ; (C)fEHEKE 99 % - BEEIKE o = 0.01 - ARMEAZEREMze = 2001 = 20005 = 2576(fE
2 2
Excel 8 NORM.S.INV H#BHET) - BAR Zze x == 2576 x Vz_s = 1135 | (d) ¥+ ze X ==
12.50 - 12. 50
65.25 + 1.96 x “=2> = 65.25 + 0.86 {5 HEER(64.39~66.11 7)) ; (&) %tz xZ = 65.25 + 2576 x * =2

65.25 + 1.13 (S4B E(64.12~66.38 7))
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SHBER Excel R

A Excel BREEFHEBA)—RE(F)... ~EBARERF S RPEINER(C): #at - EEREWN):
CONFIDENCE—{l#E| - TERE S| HEFEHRE T - Alpha FHREA . MELEBEBHNBEZEKE o,
Standard_dev 77 1REIA : BEERE(R)E o ; Size FIRBA  HRAHEn - BT - G ERTEETNHREH
P HIREREEE E’\JZg x 018 - CONFIDENCE(alpha,standard_dev,size) - & iFiE A FI9ExR B P OMAE

F=ps) }DJUZa x GXEE%'&WEWEV%EF‘EJ

SEBREENREE 2 x 7u X 0 =2 X 70 X %T@/J\ - N & G ET OB LE E (precision EFEE)AS - WIS
HeEREZHBEEKE « WIREL 8 BRIREIR)Z c NEREHE n —BEHENTE - A5 "HE
KE o BEAA - EGHNHEREL Z BRUER/ ., - EHERNEREAHED - SHEKE (confidence level)
1-o ME(EERENBEKE  ZE)EXBEERS - BEREEZ DA ABERREEENF - B8
BERERK  BEEAR - ZABEn AN BEXEEESE  EEREERERV) - FEERAK -

8.1.2 RS E S KA

EERHERED  BENREROSIR i BRTE  BREY S TIBER)E o BiA
ESIRRNEE - EABREARBM0)MERT - EAENMEE(R)ZS= /%{%ﬁ%@ﬁ(ﬁ)
% o WBEETE - E(TRIEL K (parameter) BRI ETES - TLX%IJW;%ZMEZE(TE)E s ENfC AR (1R) =
o« AEHEAHE(N>30)  BEY AIEE(R)E o KAF - SETIHE OERERESEMRE - &
At AT EELEEE) (st E s aE(E ?EX’F‘E#)] B

N2
Zzlzl(xifx)

n—-1

Vn

i#ples FHEBEEBHEERIMBERBLONRE

X £ Za X = Xt

NR

Sl

N|R
X
|

(MF

o EfEH 31 XEXH  SHEXBIIRT

xR AKBHEELHFOE 2 BN EEER ? (FEEBBUEEE)/E 0 1)
B
E¥EH BEEEx Xi—-X (xi — x)? =%H S X—X (xi — x)?
1 16000 -500 250000 17 15000 -1500 2250000
2 15900 -600 360000 18 12000 -4500 20250000
3 17800 1300 1690000 19 15000 -1500 2250000
4 16600 100 10000 20 17000 500 250000
5 12000 -4500 20250000 21 16000 -500 250000
6 15000 -1500 2250000 22 15200 -1300 1690000
7 17000 500 250000 23 12000 -4500 20250000
8 16000 -500 250000 24 15000 -1500 2250000
9 15200 -1300 1690000 25 17000 500 250000
10 16500 0 0 26 16000 -500 250000
11 17500 1000 1000000 27 15200 -1300 1690000
12 18000 1500 2250000 28 16500 0 0
13 20000 3500 12250000 29 17500 1000 1000000
14 26000 9500 90250000 30 18000 1500 2250000
15 16000 -500 250000 31 18100 1600 2560000
16 20500 4000 16000000 £+ 511500 206440000

AT Ey = 2k =1 = 17500 - 16500 -
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4129/2024 30156 PM BRI AMMIESE  BRBENEMEY  #BSBES
M Z S HESE S EER : E%KE%%»@%*ﬁa:mm-EE%4$z%fME

= 1.96(fsE A Excel X528 NORM.S.INV K EEER) -

271‘1:1("1"’7‘) 206440000
—ftzax Y"1~ 16500 + 1.96 x Y= = 16500 + 1.96 x 2652:6272% = 16500 + 923 —

X+t Z% = « T + 1. NG
FEPMSFE&ER 15577~17423 7o

FRtYHEEREEEED BRAEv=n-1=31-1=30" S8KE1-a=0095 " FBEK*E ¢=0.05 -
ta, = toos . = loozsz0 = 2.0423(fE 8 Excel BRES TNV RHEHES) -

= Zo0.05 = 20.025
2

NIQ

ﬂw

2
2623.2296

= = 16500 + 962.2084 — IFAESFEEME 15537.79~17462.21

_ s _
Xt t%'v X= = 16500 + 2.0423 x

70
BER  SHEXRBEVYE u Z 95 WEBEECHEILUESR 15577 < u < 17423 7T ; #5#1ES 15538 < u <
17462 7T

#Zsll FBEEESHAREFABAUSR)HTEVBENEENT  LEF 31 REXA - 50
REBFERUBRNIINTE  HRSAREEEEAYETIIE 1 Y S WEBER ? (5
BB T ARED B 1 1)

|ka

IZEF
B

R

=F¥H #=x  x-% (xi—x)? =%H #=Ex x-x (X —x)?
1 22 -7.7742  60.4381 17 35 5.2258 27.3091

2 21 -8.7742  76.9865 18 38 8.2258 67.6639

3 16  -13.7742  189.7284 19 39 9.2258 85.1155

4 25 47742 22.7929 20 42 12.2258  149.4703

5 18  -11.7742  138.6316 21 26 -3.7742 14.2445

6 21 -8.7742 76.9865 22 26 -3.7742 14.2445

7 25 -A.7742 22.7929 23 28 -1.7742 3.1478

8 22 -7.7742 60.4381 24 30 0.2258 0.0510

9 22 -7.7742 60.4381 25 29 -0.7742 0.5994

10 55 25.2258  636.3413 26 34 4.2258 17.8574
11 24 -5.7742 33.3413 27 35 5.2258 27.3091
12 26 -3.7742 14.2445 28 32 2.2258 4.9542
13 41 11.2258  126.0187 29 31 1.2258 1.5026
14 40 10.2258  104.5671 30 36 6.2258 38.7607
15 33 3.2258 10.4058 31 25 -4.7742 22.7929
16 26 -3.7742 14.2445 “h 2123.4194

AT fEx = Lk 1= 22 2 097742 -
FH z HhiEE] MW;EFEJ SHEKE 5% - BEEKE 0=0.05 GEHEE g REEREEZ
= 1.96(fE A Excel EX58 NORM.S.INV IR EEHER) -

Z‘L(1=1("i_’_‘)2 2123.4194
N " - 997742 +1.96 x Y221 = 29,7742 + 1.96 x 8‘5‘;31 = 20.7742 + 2.9616

= Zo.05 = 20,025

Za
2 2

Xt Za X i =Xt Za X =
z v T Vn IR V31
— FPIE3BEER 26.8126~32.7358 2

FRtOHEERECEERD  BEEHEv=n-1=31-1=30" E8KE1-0=0095  FEEKE ¢=0.05"
ta,, = toos . = 002530 = 2. 0423(fEF3 Excel BRES T.INV K EEHES) -
2’ 2

Tite,x = = 20.7742£20423x 225 = 20.7742+3.0860 — IEXE(SIEE R 26.6883~32.8601 &

2’ \/ﬁ \/3_1

EX  SHREBERBERIESTIOE 4 2 5w ILUEEEE(C) A 26.8<u<32.7 2 ; iFEEBERE(C)HH
267<u<329R

F118 H428



4/29/2024 3:01:56 PM  EMEIRABMIERT - [SRBHZEMEN - BT ZED -

HE 812 TIKKESRUBE - REXRZEA  KIB "HAAKRE, BE120MIXEST  SRERKEET
197E 305 BAKE T —HTIE - BEARER)ZE 4.2 8 - (A)BEERE 95 %13%’7&2@? CREE
SERT—HIF FTEZFHEENEERER - B)BRAEZSH T —HIE TEZFY
EA 2788  BERIE? Himil

HRR . EERMEAE n=120 - FAFHEX=3058  BEEAEEIR)ES=428

EAzNHhEGRLEEER : F8BKE 5% - BZEKE =005 EE#}%%#%@E%%EZ% = Zoos = 20025
= 1.96(1%% Excel EX52 NORM SNV HEEHERS) - 2
%t zax 4= = 30.5+1.96 F = 305+0.75 — IBUSEEER 29.7-31.3 8

ERtH ?ﬁ #Jra_%FiEEF’ﬁ BEEv=n-1=120-1=119 - S8EK#E 1-0=0.95 - BZEK*E ¢=0.05

te = to.os =10.025119 = 1. 9801(1@?@ Excel EREE T.INV RKEEHES) °
=

<|

X+ tg X % = 30.5+1.9801 x \/_T = 305+0.7592 — #EESREEMR 29.7408~ 31.2592 7T

BE (A)LM%DJD@-%C”F%EEFEJ 29.7~31.3%8 ; B)Ex =278 BABREERED - AERIEMR 95 N5
KEZEBER FRE - HHBEERRE  SEHEINOESEERNRN - BUELER - J#EIHER
HosE 2 ERUBH LB EER - SBN - LENERKERE - T2 EMENIER -

ME 813 fe—ERATFIIE 60 FIRAIRE(R)Z= 10 RUEHESFIES 50 EEAEBEHIER - (A)E%T%ﬁi\
B2 FI191E 90 SR ER ; (B)FREEEFIOME 95 wNEEER ; (C)FRMUERFEE
9 BERER - (BRBEMUHNEL ARENEFESE 11U)

BB . EEIREMIRARI n =50 - BRAFI9EY = 60 - HARER)ZE S = 10

(AVER Z D HhEBESELEERRE : S8K%E 90 % - BZEKE o = 0.10 - E):’f%a?“’fﬁi ‘ﬁ‘_ﬁz% = Zoao =

2005 = 1. 6449(1%%@ Excel Eﬁzﬁg NORM S.INV u%ﬂénﬁﬁ‘”?%)

2
X+ za x = =60+16449%x —= = 60+2.3262 — PSR EME 57.6738~62.3262
«/ﬁ \/

FBRt7D ﬁ? ESIEECHEER  BEHEv=n-1=50-1=49 - S8B/KE 1-a=090 - BEZE/K*E ¢=0.10 -
= t&’ = to.05.49 = 1.6766(fEFF Excel EREE T.INV R EEHERS) -

E.v=n—1

X+ tg X T— = 60+ 1.6766 x v_— = 60+ 23710 — IBESHEERE 57.6290~62.3710

BYER Z NHEBEIEMEHER : EHAKE 95 %  BEKE o = 005 - ARMERERAEFEze = 200 =
Z0.025 = 1.96(1 F Excel #152 NORM.S.INV R EHETR) -

2
_ s _ _ = ~
X+ za X f = 60+ 1.96 x \/ﬁ = 60+2.7718 — IUSHEERRE 57.2282~62.7718

ERtD ﬁ? EEEEHEER . BB v=n-1=50-1=49 - S88/K%#1-0=0.95 - BEE/K%E ¢=0.05 -
ta = toos =10.025.49 = =2. 0096(1%% Excel E’X T.INV ugﬂﬁu@f»?%)

E,UZTL— 1 T'SO

X+ tg X % = 60 + 2.0096 x T‘ = 60+ 28420 — IE#ESHEEE 57.1580~62.8420

OfER zZ HHEEEMEBER : FHKE 09 % - BEKE o = 001 - ARMFARERREMza = 2001 =

2 2

20,005 = 2. 5758(@5% Excel Ekﬁg NORM.S.INV u%ﬁzéu@f“ﬁ)

Tt za x T = 60 + 2.5758 x T— = 60+3.6428 — ILUSHEERE 56.3572~63.6428
ERtD ‘r’ﬁ EERECHEER BEREv=n-1=50-1=49 - S8/K#E1-0=0.99 - BE/KE ¢=0.01 -
t%,v:n—l = t%,so—l = 10.005,49 = 2.6800(1%% Excel E’X T.INV ugﬂﬁu@f»?%)

_ s _ 10 _ L Em e _
Xt t%’v X 7 60 £ 2.6800 x Nl 60 £ 3.7900 525 & [ 56.2100~63.7900
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4/29/2024 3:01:56 PM BRI AHMIERE - BRBHZMNEN  HESTZED -
EZE . (A)EPSEER 57.67~62.33 - IBHEEBEER 57.63~62.37 ; (B)IALIEHEER™ 57.23~62.77 - 1B#EF
FEE ] 57.16~62.84 ; (C)iA IS HEIER] 56.36~63.64 - 1EE(SEE A 56.21~63.79

R 8.14 W—EKRAFIYE 50 MEARER)ZE 12 WEREDERS 55 EERERNBEE R - (A)BTE
BRI ENZRER)Z0; ? (B)E 90 WEEERET - Bt EREEE (margin of error) ? (B
BYAIEYE D ANV NERESE 1 11)

B EERMIERAE n=55 - HAFIEY =50 - HEAEER)ES=12

BRI ENEER)Zo; = % =22 - 16181

55
ER znmESERMRELRE 1%?%7@'5 90 % - FEE K ¢ =0.10 - E%T%%%#%ﬁﬁ%ﬁz% = 7010 = 2005
= 1.6449({£ F3 Excel #1352 NORM.S.INV REEHER) - ir=&E = 7 X % = 1.6449 x % =2.6615
FERtHMESRERESHE . BHEv=N-1=55-1=54 [FBK#E1-0=090 BEK*E ¢=0.10 -
b yapo1 = 00105 = 00554 = 1.6737(fEF Excel #hg TNV REEHER) - REHE = b, X % =
1.6737 x % = 2.7080

B (ABRERFIENERE(R)Eoc, = 16181 ; B)ER Z o iESIRMRE=EE = 2.6615 - At D HiE
BEiBEREEE =2.7080

RE81s HBREREEBRRMUBEEHERYE  ERBABIRSE HRBEEZENHEERBEES
BIRBEDH - BSMBEEME 30 MEABEHENER - MERBABNRBHBU R

FRIR(EEAL : ) - (A)BTERETFIIENNERER ; B)FTEERETIEE B EEER ;
(C)EFTERRETIHE 99 BEEER ; (D) 95 WEEBEERB T - FitERZEE B (margin of
error) ? (BEE2BAMMUEUE L ARRNEFAESE 1 11)

55 68 45 78 150 241 162 156 182 125

75 89 91 95 92 65 75 85 95 105
132 120 142 110 111 130 128 130 108 109

R BRAEE n=30  HEAFHEY = 111.6333 - HAEE{R)ZE S = 40.8575
AER ZHHESRMNEEER : S8/KE 0 % - BEKE =010 EE%%E%%*%Z&E%*%EZE = Zoao =
2005 = 1.6449(1F F3 Excel #X52 NORM.S.INV K EEHERS) -

X+ zax > = 111.6333 + 1.6449 x 228575 — 111 6333+ 12.2668 — A{{SIBIER 99.3665~123.9001
2 \/ﬁ \/ﬁ

FERtYHEESBEEEEER . BEBHEv=n-1=30-1=29 Sf8/K*#¥1-¢=0.90  BEEK* 4=0.10 -

ta v=n—1 — to.10 30-1 — t0.05,29 = 1.6991(1%)5@ Excel BRES T.INV @gﬁzﬁﬁéﬂ%%) °
2’ 2’
Ttte, X = 1116333+ 16991 x 7% = 1116333+ 12.6716 — IEA(SHEERT 98.9618~124.3049
> Vn V30

(B)fER zZ HHEEEMEBER © FHKE 95 % - BEKE o = 005 - ARMFARERREMza = 2005 =

-

20,025 = 1.9600(f F3 Excel #t32 NORM.S.INV K E/EHETS) -

%+ zax— = 111.6333 + 1.9600 x 22857% - 1116333 + 14.6168 — U= HEER 97.0165~126.2501
2 730

FHtOTHESRECHEER  BEEEv=n-1=30-1=29 S8B/K*%#1-0¢=0.95 FEZE/K*E ¢=0.05 "
ta _q = toos 30-1 10.025.29 = 2.0452(1%)% Excel EXEE T.INV IZI%ZEE’E“J%T%) °
=

ZV=n

Ttta, x = = 111.6333+2.0452 x 22270 = 111 6333+ 15,2527 — HEHE(SHEERT 96.3806~126.8860
2’ \/ﬁ \/ﬁ

CfER Z nmBESEMNEEER : S8KE 99 % - BAEKE o = 0.01 - EE*%&%%%T%%%%E@ = Zoo1 =

20,005 = 2.5758(1F A3 Excel #1538 NORM.S.INV K EEHES) -

%138 H428



4/29/2024 3:01:56 PM SIRBIRAAMIEERE - |RBNZMEN - HESZED -

% 70 X vi_ = 111.6333 + 2.5758 x 40%75 = 111.6333 +19.2097 — ALUSHEER 92.4236~130.8431

ERtN ‘r’ﬁ EREEEEER BB v=n-1=30-1=29 SFEK#E1-a=0.99 - FEEK*E ¢=0.01 "
ta = too1 01 5 = 10,005,290 = 2. 7564(1%% Excel EL5& T.INV I_I%Z%uﬁ]?“?%)

—1] n—1
Ttta, x F = 111.6333 + 2.7564 x 40%75 = 1116333+ 20.5563 — IEE(EHBER] 91.0771~132.1896
2’

(D)ER Z nHERELIFRESRE : SREKLE 95 % - BAZEIKE o = 0.05 - EE*%%%%#%E%%EZZ = Zoos =
2 2

Zo.o2s = 1.9600(f8E F3 Excel 8232 NORM.S.INV REEHERS) - AR ZEEE = 24 x % = 1.9600 x 40%75
=14.6168

FRtOHEEREREHE . BEHEv=n-1=30-1=29 S#BK#E1-0=0095  FEEKE ¢=0.05"
ta, , 4 =toos, . =tooesze=2.0452(fE T Excel BAE T.INV REEER) - BEREHE =ta,_ , x
s _ 40.8575 _
= = 20452 x === = 152527

EBE  (A)EPUSREER 99.37~123.90 - 15#SFEEMA 98.96~124.30 ; (B)IEREEME 97.02~126.25 « 5%
EFEE R 96.38~126.89 ; (C)ILUEHEEE] 92.42~130.84 - 15EEEEMA 91.08~132.19 ; (D) A LIFRZEE
B =14.62 - 1EXEREEE = 15.25

iplss FHBRERBWBEHEEFERT  WREFEMHMIN 50 MEB(SE - BEMMEE) - 72
HRFBSREA X(BAL : #) - BEYY, x; = 1320 BY20 x2 = 35820 - A hE R IBEHE
WRES IR ERY 95 NiEEER - (BRARUHTEA AR/ NHRESE 11)

2
2 (Ciqxi)”
n

B ARE =50 s Thn o g0 pamRe s < Tt IR
= T o 290034048 972 - 19 8367 - ff;%m%ﬁ(ﬁ)% S =52 = 19,8367 = 4.4538 %

50— 1 49

FRZIMESRMUEEER ! Waﬂdﬁ 95 % - FEZEIKIE 0=0.05 - E%t%%ﬁfsga*%ﬁ%agﬁzﬁ = Zoos = 20,025
=1. 9600(1%%@ Excel 52 NORM.S.INV K EEHES) -

%+ 70X ﬁ = 26.4+1.9600 x = j;g = 264+ 12345 — ABUERER 25.1655~27.6345 7

ERtD ?‘ﬁﬁ:fra_’%f*%ﬁaﬁﬁ BEEEv=n-1=50-1=49 - S#B/K*E1-0=0.95  BEZE/K*E ¢=0.05 -

tgv noq S toosg = = to.025.40 = 2.0096({ FJ Excel #1328 T.INV REEHERS) -
2
Ftte Xx— = 26.4+20096x 22538 — 264412658 > IEEEBER 25.1342~27.6658

P f V50
EBE . RFEEEETE MBI 955 %A S 8B ER 25.17~27.63 7 - HBEXESE &R 25.13~27.67

b

8.2 BEEFiEEMLET | NERAH
NERRES n <30 WIER - MNBAKRKFETE (statistic) —x A FHEIMEZERSE(BH
)(parameter)—E3 58 1918 1 FY{E B & [E (interval estimator or confidence interval)

8.2.1 E%J%ﬁ%ﬁ?ﬁ*ﬂﬂ%ﬁﬁ%@%ﬂ
BREBREENTE  BATHEMBESBNMBBAREENT « 8 +-NuD) - FIEEELE
BT 218 - mas STE u 1 1- o EBKET 2 EBER

P(—Zg < Iu < Zg):].—oc
2 0: 2

X
P(X—zaxo0z <y <X+zaxog)=1l-a
2 2

F148 H4a28



4/29/2024 3:01:56 PM 2NNV AHMIERE - BRBNZENEN - HETSESD -
P(x — Zax\/—ﬁ <u< f+Zg><—):1—a
Et - EEEBRELEST - MEAHERD n <30 - BRERY CHREIR)Zc SHHBERT -
BEFIENEEER [MEFTEtREHE(RAERER)] &

Xt zaXop = J?i-zzxin
61 8.6 BEEERBEZ-FTEHEFRRBOIN(TA)BEST - L2H 7 REXHVIORER L=

12000 ¢ - PEARESEFERIRE(R)ZE o = 1000 7T - SUKEBHEZEFFIIE 1 Z 95 %5
BERE ? (BERAVUBIE L ARENHRES 11)
EARR : [SHRIKHE 95 % - FAE K o = 0.05 - E)%if%%%‘sgﬁﬁﬁﬁgﬁm = z00s = Zo025 = 1. 96(f 3 Excel ERE2
NORM.S.INV HHEE1S) - SRFIEEHER : 7 -zax = <
PR © X - za x == 12000 - 1.96 x —2° = 12000 — 740.8 = 11259, 2 7T

z§f+z><

Sle

NR

\/_ 77
FRR:x+ za X Tﬁ = 12000 + 1.96 x % = 12000 + 740.8 = 12740.8 7T

sH E,\uﬁii’ﬂaﬂ Z 95 %EBEREI(CI)A 11259.2 < 4 < 127408 7t » "o~ EETREHXHEXER - I8
OB AR IIETE(11259.2, 12740.8) & [E B 95 WS 2R F9E u EA -

687 FH—EEDHEPEE N, T)BEEIES Xy, X2, X, ..., Xl - BEB—EEDHEEE N(y, 55
S yi, va, ys, ...,y127fx$ xi 81y, BB - Bl = 2 1Xﬁy-& i, (A)E%%Hjx—yZTEH
H75 ; (BYET = 60 82y = 50« 518 4 — 1y 7 90 WISBER - mﬁﬁuu (E=AYNIEIT

BOARENRRESE 2 11)
R X~N(ux, 7%) - ne=10 - BAFIIE~N(ux, Z—Z)  Y~N(uy, 59 - ny =12 + BRAFIET~N(y, f—Z) .
(A) %~ 5-NGuc— g, =+ )
(B) 0 NEHREBANR(X-§)-1645x 05y < w—puy < (X—§)+1.645x 05 5

TBR : (£ —7)— 1645 x 0_y = (60 — 50) — 1.645 x / 5—2:10—4.3471:5.5629

FPR : (x—y)+1.645 % 05y = (60 50)+1645x/ 5—_10+43471 14.3471

ux—py 2 90 WIS FRE B (CI) A 5.5629 < ux—puy < 14.3471  IRINE 90 WIS IKEARE ux — uy ENIFE 5.56 Z
14.35 BE#HENA -

8.2.2 BEEBE BN MM SREE EERA

BEBREESTE  EEREEY CTEREIR)ZE o RANWERT - ¢%I§Q%7ﬁﬁ%(n>30) B
A EER)E S ICEEBREIR)E o - MEERETHE WEBERHx + za X 4= - EEAHER
D(n < 30)B - EAZEEAL 218 7 = LA T AR SUEE E S 43 7R (Standard normal dlstrlbutlon) 248

N
5 B H/E (degree of freedom, df) n— 1 2 t 737 (t distribution) - BN EE ST - MEAH=ZER D n<30 -
REEEEY o MEER)E o RAWER T - BLUt 2 EESEFOE  NEBEERE -

8.221t5%
5352 & 50 E 88 9 7o (Normal distribution) B + EEff A9 EXxHME D M IR BT h
f“'N(,u,%z) o IR AR EIEEEAL ff%ﬁﬁﬁ‘ﬁ%ﬁ?ﬁtj :

77>
3
o
3
=)
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4/29/2024 3:01:56 PM EMEBIRAKAM BRI - [RBAZMENR - HETGED -
HEREBRALEREERF(ER)CHUZREIR)E o KEREEMN - MAGKEE((R)ZESKBEEERE
(1R)7= o - oIS B E (degree of freedom, df) n — 1 2 t %3 7 (t distribution, t statistic or t score)
Gosset 154 t B : tEHE z BEBRERREN -
_X-u_ Xy

t=—=

Sz 3

Vn
DTN B REBLRK t 79 7h(Student’s t-distribution) - t 7371 2 % & K 2] (density function)
k

f(t)=T ' :,E\:E'jfw<t<00
VEENGEE nu)REAEEZH()WBERE v=n-1" kS—=E & (constant) -
8222tnHttHE
f()X 2 t B A B2 fh(theoretical sampling distribution) ° R ERED T ZBEA/NES N - 11
LEEHESBEHEHREN n EEDRIEREAR - FIETEEERAE N'E(HS) - okE N EF#EEE - B/t o -

0188 —HEEH2 - 4MeENIERBMUHEN =3 HUILISFEHME 2 EEUEN = 2B —1KA - M
B AEHEE 3=9ME - JstEERT @ tE
BA FHEr ¢ BXAREMRES  tE

2 2 2 0 0.0000 —©
2 4 3 2 1.4142 1
2 6 4 8 2.8284 0
4 2 3 2 1.4142 1
4 4 4 0 0.0000 0
4 6 5 2 1.4142 1
6 2 4 8 2.8284 0
6 4 5 2 1.4142 1
6 6 6 0 0.0000 o3
BIEE L =4
tERE DI
t1E —00 -1 0 1 +o0
RE 1 2 3 2 1
1 2 3 2 1
44 532 - “ 2 “ -
e 9 9 9 9 9
tENHEEENAO
E(t) — —00—14+0—-14+0+14+0+1+00 - O

9

tEDHZFEER O DRI OAEHE  SERERENHE NRA - KAYE n K - t
BEOMEBRHORERR S M ZELE -
t D THRERE V()
V() =-=

-2

t DR ER)E o
Ot = 4/ V(t) = \/g

ESERE V> 2HERHEnN >3 - V() > 1 H—RERT  BERHEEn KR IF - t MNEEY
EEAR 1 ERAHMEnRAN>3)K - BERE v=n-1NEEX tDHNERHIEL 1 BV =

1 BRRERRESTNODNERR V() = 1 i1 - WERRHEAERN(n>3DE - t 2 HAFIIESE

5168 H 428



4129/2024 30156 PM  EIBIRAKMIERE  BRBNTMEY - HETHES -
MR EEREATHTIOEO  (DHNLREBBINBELENHNERY 1 - Bl - EHFREAE
A0 > 31 - t ATEBLREERES T - Bl - HEBABRER 31> 31)F - BAFv>30 - T
MR RREREDHIUL t 57 -

BAHE N FE - Bl t AHLIMEE(LE 2 B — RN T - ME—EBENT - BABEY &
MEBRERvV=n-1- At HHEBSMERE v ETR - BREL L AR (HHEE -
B

MRS R (E)RE SESEE - BAPBUNESEMENER 2 A - AR R (E)
F) 5 B (degree of freedom, df) + 140 : FEEEAZRE 52 = oD oy e cme ()2 S = /—Z?=fi‘f>z

N

-1
- MRS EEANTISEY - #ESRAFHEZE  ERA nBRBRAES - REEE n- 1 EFAERN
B - BlOZBEAFHEEM n - 1 EHAENEE - BIoESRH 1 EEAENEIE - 1EERmm -
oD EHBENEIEES n- 1 EHENE 8 SXA2EH PHWERERVv=N-1"
t;%?ﬁ tDHERIRRXFHES AR (EE) R tE - t%_vﬁ‘%%ﬁtﬁ?ﬁtF' - BREv=N-1F

HRMEEERE) RN E - B - #te Bt R MORRA P> ta ) =2 °
2 v 2 v 2
Saxiil
a
///////// 2
. L ¢

HEBHERT - BEREFNRES
t D B EUR (spread) LLIREBE D MBI A - t D hEI Elf(tails) EAR SR

tDHmBEREVAEAR  toh

[E

RSB IIRER Ry mE

S

[

A& 816 toMERBIREMRILERSMERBIRERRAEZ/) ? BITE?
RERR  BER V() :vaz> V(Z) =1 B/ tDmNEEHEERSHA - Mt DHHNOEEELLERS T
& Bt t 2 EIRBIREERREERESHA -

t 7370 Excel K]

A Excel BREFEBAN)—RKE(F)... ~EBAREHF S RPEINER(C): #ct - BEEREWN):
TDIST—EE| - FERESIBEFRED - x FEREA | A3 t D FHRIEIER x ; Deg_freedom 7 EREIA -
BHEE v; Tails S8A : 2HEEEL - 1 KREENH ; 2 AREENH - BE - IBERELEEN
REFBPHIR t 2% EEE - TDIST(x,deg_freedom,tails)

R F Excel BREE PHEA (1)~ K BL(F)... ~ A R BB FE S R P AR RI(C): A5t - EEREI(N): TINV
—MEE| - FERESIBEFERE D - Probability FHREA - EE t DX E1E o ; Deg_freedom FFIRE A :
BHEEvV- BT - IEEREEEWREHEPLHIR t D0 t BE - TINV(probability,deg_freedom) -

F178 H428




4/29/2024 3:01:56 PM SRV AHMERE - EBRBHZEEN - HBTZED -
8.223 MA t o ik BREFIENEEER

HEERNBRERS M - BRBEEFREERA - HollER t ohETEEREFERSE - &N
HEN 30 EHFREE ZEULESEREEBOUEE - RAME DR 0 - EEHTE(L ZBETE
BREGE  RESIEAK -

W BRABED(n<30) BEBRERESM - BREERM SNIRER)ZE o KA - &I F9E LW
EREMR [FATHELRESEERFEXTRER)] -

X t ta

+ S

Pv=n— 1 Vn
Hipl-o: EEEHE o EREENEZEKE -

te, ., EEEEvV=N-1 BRCFETRE T E)EE@ER B E -

AR s = [HakeDt,

C BRARFE -
: Bl /E (degree of freedom, df)zeT:T:HrZZ L (g — DR BRARTRRHMNB I ERESR -
TEETEYL (o — 0)!RBE n BEVIEGEENEZR - B3 xi - X, X2 — X, Xs — X,..., Xa— % ° FINOTH]

(i —x%)=0 R \E n-1EEREBRBIUME - ALt - REFETLHBE N - 1@ xi - %
MEE  HE—Ex - xBEIMUBBEYY (x;, —%) = 0MEERS - K2 BAEEE S2HE
HE®™v=n-1-

< pmn1 ¥ i . A HRER = (sampling error) ~ FREFRIR « FRZEZEE (margin of error) ~ Bx AXFR 23K O] BE%

AR o Euu?i'fﬁ x IREER(E) °
2 x ey ¥ \/—H  REBEERBNEE (width) ~ RE -

><| LI

<

t

#6189 HTEHEIOMWtADHD @ B s BB - ZHEtDHAREMEDp = 0.05 - (BEBAUMUEH
MUis A ABREVNEEEESE 4 10)
R . P(t > 1.8125) = 0.05(f£ A3 Excel BREZ T.INV R E# AL EH# R 0.95 BEEE 10 EHES ; FH TINV
R B A\ EER 010 BHRE 10 THER)

ZZ  to0s10 = 1.8125

#6810 EEHE 10MtDHT  FHREHIEE  ZMEtDHLEEEp = 0.05 - (BEBWAIEIUIE
A AREVNEEESE 411)
BfE . P(t<-1.8125) =0.05(f£ A3 Excel BREZ T.INV R E(# AL EH# R 0.05 EEE 10 EHES ; FH TINV
KB E A E R 0.10 HHE 10 BEHE BN L-RER)

Z 2 to.9510 = —to.05,10 = —1.8125

ME 817 TEHHE 10 t HF - B togrsi0 F toos 10 BE - B MEBRZAMAIEEESR p =
0.025 - (BEBMEINIE T ARMENEEEEE 4 11)
R | P(t < -2.2281) = 0.025 - P(t > 2.2281) = 0.025(fE A Excel BRfS T.INV R EEHES ; 3 T.INV.2T ¥
A EEMEESIEAELE)

%7% : t0.975,10 = _t0_025'10 =-2.2281 ’ t0.025,10 =2.2281

61811 HEEHE 268 tDMT - FHL tooeBE - ZFME D HARKZE0.01 -
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4/29/2024 3:01:56 PM BIRBIRAHMIERG  BRBHNEZMEN - HEAZESD -
BHEE | P(t> 2.4786) = 0.01(f# FH Excel B2 T.INV R AL EHZ 0.99 BHE 26 EESHER TINV X
I A ERHEK 0.02 BHE 26 EHER)

o

EZ toone = 2.4786

61812 BFEBESKBEENERNTENSHERRGNSE . T)FEEREIH - L2 7 XEX
HEHEFRRU TR - AOKBHEFERTHEE 1 Z 95 WEEER ? BRARUHTER
AEBVNHREE S 1 1)

i
T
N

E¥EH SEHEx x-x  (Ki-x)7

16000 0 0
18000 2000 4000000
17500 1500 2250000
16500 500 250000
12000  -4000 16000000
15000  -1000 1000000
17000 1000 1000000

&%t 112000 0 24500000
AT = Zoixt = 12000 - 46000 - iR AERE(IR)E S = J”=1fjj’a2 = \/“57"_"1""" = 20207 -
BEEv=n-1=7-1=6" 58/KE1-a=095  BBEKEa=0.05"t

2.4469(1E FH Excel 8BS TNV REEHETR) -
BRFHEEEERR ! E-ta x\/—ﬁ SwsEtte,

2020. 7

~No ok~ wnN

1 = toos, . =toose =
2

,7—1

x
T

PR X —te, x == 16000 —2.4469 x = 16000-1868.8 = 14131.2 7T

= 7
EIR : %+ ta, x 2= = 16000 +2.4469 x 227 = 16000+1868.8 = 17868.8 7T
2,

HWEHESFEEETIIME 1 2 95 WEREEE(Cl)4 14131.2 < 4 < 17868.8 7T ° %mt?@t%“%ﬂ“ﬁ%ﬁ - PR
Bl BEAR A I91ETE(14131.2, 17868.8) 2 A 95 kS B2 (BiR) BHEXB 9B ERA -

B 818 PISEHAMNIEBBERKD RSN AEREERGOM - BESHBRERESH - BAHE
P REVE AN 8 A - RIS HAETE D B 620 ~ 655 ~ 670 ~ 635 ~ 665 * 648 ~ 641 ] 642ml -
FHESMERDNETFHEEN BSREBRER - BEARUH B O ARE/NERESE 111)
B . B AT Er=647.00ml - BAEEAR)ZS=1627ml - BEHEv=n-1=8-1=7 SEKE1-
a =095 BREK%E q =005 ta,_ = toos = tooos7 = 2.3646(fEF8 Excel ER5E T.INV RE(EHE

2

%) - FREFHEEEERER : x—ta X\/—ﬁ<,u<x+ta x >

vn
TR : % ta X\/—_—647 2.3646 x % 647 — 13.6 = 633.4 ml
2
FBB % +ta xf—647+23646xL\/37—647+136 660.6 ml
2
EX BMELRNEFHEREZ 95 WEHEE[(Cl)% 633.4 <1 <660.6 ml

ME 819 PINEHEMKEBHEEDKIREMNEERBER600m - BENHERERDM - RIUEEE
PR IRER 25 R - RIEEHFI9FETES 586.6 ml - RE(R)E/R 35.7 ml - FHESMNE
RN EERN B WEEERE - (BRARUBNEAARR/NHFESE 111)

$198 H428



4/29/2024 3:01:56 PM SRR ARAMEEREG - |RBANZEMEN - HETGED -
B . B AT Er=586.6 ml - BAEERZEZES=357ml - BEHEv=n-1=25-1=24 " 58#KE1-
a=095 BEKEa=005" ta,_ = toos ) = toozss = 2. 0639(fE A3 Excel EAE T.INV HE(ETE

S

5 - BETVFHOEEEERMR X-te X\/—E<lu<x+ta X =

TR E—te XF-5866 20639x%-5866 14.74=571.9 ml

J:BE.x+tg x\/—_—5866+20639><£\/_7—5866+1474 601.3 ml
2’

EX BMERDNEFHEEELZ 95 WEREE[(Cl)A 571.9 <u<601.3 ml

ME 820 FBEBEEWKBBEMNERNMENBHERBGSE  T)FaBR&oMm - A 14 XEZXH
BHEFRBUW MR @ (FAKBHEZERTIEE 1 Z 95 %EBER ? ()i KEHEERE T
BELZ 0N EBRERRE ? (BERENUHNEALARR/NHRES 11)

=)
=%%H =R X Xi— X (xi — x)?

1 16000 250 62500
2 18000 2250 5062500
3 17500 1750 3062500
4 16500 750 562500
5 12000 -3750 14062500
6 14000 -1750 3062500
7 15200 -550 302500
8 15200 -550 302500
9 12000 -3750 14062500
10 18000 2250 5062500
11 15600 -150 22500
12 17000 1250 1562500
13 16500 750 562500
14 17000 1250 1562500

a3

BER

AT = 2ok = 20900 - 95750 . g AERE(IR)E S = \/zz;l:fl—@z = \/4935‘1"0 = 10476811 - EER/E v
=n-1=14-1=13-
(a)'f%%ﬁﬂ(i% 1-a=0095 BZEKEq=0.05" t —n_q — toos 05 | = to.02513 = 2. 1604(1§£H Excel EXE2 T.INV
2

N

HEEHER) - GEVIEEERME ! X~ ta, X \/_ﬁ SpHSEte, X

- s 1947.6811 —
PR x - t%,vx\/_; = 15750 - 2.1604x T =15750-1124.6 = 14625.4 7T
.z S _ 1947.6811 _ _ —
FMR:x+ ta X 7 = 15750 + 2.1604x——=—= 15750 + 1124.6 = 16874.6 7o

WERHEHERE 1 7 95 WEBERB(CIA 14625.4 < 1 < 168746 70 - TR LB T REXHEERE  FIE

OBt AR 9B 1E(14625.4, 16874.6)&E A 95 WS B 2(BR)BHEFXGEF9E u ER -
(b)fSHEKEE 1 - a=0.90 - BEKE ¢=0.10 - t%_v=n_1 = toao, , Zloosia= L. 7709(fE 8 Excel #58 T.INV X

YEHES) - ! SFHEERRR ! 92—1:%,3\/—E Su<EH t%’vx\/—ﬁ

TR : £ te, x 7= 15750 - 1.7700 x =25 = 15750 - 921.8 = 14828.2 7T

= Vi
EFR ;% + e, x 2= = 15750 + 1.7709 x 22220 = 15750 + 921.8 = 166718 7T
2,

WEBHEHERE 12 90 NEBERD(CI)A 14828.2 < 1< 16671.8 70 - TN LB T REXHEXERE 1B
OB AN F19{ETE(14828.2, 16671.8) & [EH 90 WS B 2(BR)BHEXEF9E u ER -
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4/29/2024 3:01:56 PM BRI AHMIERE - BRBHZMNEN  HESTZED -
HE 82l FHWENIEHEHE KEtO2HPEEHE0.0589t1E : (@)5; (b)10; (c) 15; (d) 20 ; (e)
25 -

HE 822 HIREBRERDHPE 95 WHERNTI 2005 = —1.96 T 2005 = 1.96 Z[E - 55 NIIBREP - HH
HEER tEED - HHE—to.0s T toos BE) : (8)5; ()10 ; () 15 ; (d) 20 ; (€) 25 °

#4E 823 EEHEIN=10Mt2HHET  FEFERBELDE T LE : @)t ; (b)toos ; (C)toos ;
(d) to.10 °

e 824 FKARBHHEHBLGREINERYBNRE ﬁ?ﬁ)ﬁ’ﬁﬁﬁ o BEPEMINEE 120 MIBEREA -
ESEINETFIIRE 850 I - 1ZH(R)=E 2.50 R - HRUESBEEISRETFIHE 98 %HE

BeEl- (B%A ﬂfﬂ;ﬂ@ﬁﬂ)\ﬁﬁﬂd\%ﬂ%ﬁfé% 2 fiI)
B BRAEEn =120 - SEKE L - a =098 BEK*E ¢ =002 22 = Zo01 = 2.3264(f 3 Excel ERA2
NORM.S.INV R ENER) + ta, ., = toos = toor110 = 2.3580(fF A3 Excel 8138 T.INV RKE(EH

V=N ,120—-1
#15) BREVIEEBEERR : X te, \/iﬁ S u S EHta, X
2’ 2’

~

2

Vn
EEEZEEE R x - 7 X j—ﬁ =8.50 — 2.3264 x jl—% =8.50 - 0.53=7.97
R Z @B LR : 7+ 20 % = 8.50 + 2.3264 x jl—% =850+ 0.53=9.03
HEEE IR : 2 te, x % = 8.50 — 2.3580 x jl—% =850 - 0.54=7.96
tEEENR : x j—ﬁ =8.50 + 2.3580 x \/é =8.50 + 0.54 = 9.04

ER i BEINBREFIE 98 uMEEBER(CHA 7.97<u<9.03 R, 7.96 <u<9.04 K

4R 8.25 [MEHIMENAZBIRELLIRELEBRTE 12 1 ASHEHBREENH) GRETTFHEE
FHAFMEEE 1890000 JT - 12X (R)EAHF A 560000 JT ° M HE(A) S B FE Y IRELIE LR
FEFEFHZ BSNERER ; B)EERKEARELBRFETIIFHZ 9WERER ;
(C)E 99 WISRE/KET HItKRZE ; (D) EHFELIRELIBRESTIFFHEEKE 99 %1
EHREEEE ? BEENUEIAEE)

=)

AVEEAEEn=12 " FHEKEL1-0=095 FEKE¢=0.05" £ g = toos

Excel EU58 TNV HEEHER) °

12-1 - = t0.02511 = 2. 2010(1%%

f*tz,vX% < u < 9?+t%,vx%
1890000 - 2.2010 x 202% < ;i < 1890000 +2.2010 x 2
1534191 < pu < 2245809 7T
BYEAHEn =12 FEEKEL-a=099 MZEKE=001"te,, ; =toos,, , = toooss1 = 3.1058(FEFH
Excel BRES T.INV R EEHES) -
Fote, X S pS XHis, X
1890000 - 3.1058 x 2222 < p < 1890000 + 3.1058 * 60000

1387922 < u < 2392078 7T
(C)99 %IEFE/KE TR =E ta | x - = 3.1058 X
«

560000 _ —
N vl 502078 JT

5218 H428
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(D)1EB/KEE 99 B EBEREE 2 x ta, X % = 2 x 3.1058 x 5";’?0 = 1004155 7T

£ (A5 WISEER 1534191 < u < 2245809 7T ; (B)99 WISHEER 1387922 < u < 2392078 7 ;

(C)99 WIS FE/KE N IMIRFRZE = 502078 7T ; (D)E#87/K#E 99 S ERE & E 1004155 7T

E018.13 HERED Nuc?)DEEPHEEHME x “xa M xs LEEE - FBETEREETFI9ERY 95 %
ERERAEEREEH 2CH ; (B)!Eﬁé@%%ﬁl o2 RA - (f%EEF'EJE Qe e NGl ERve )
WP | AT Er = T | i AR E B EAﬁﬁgﬁﬁx~Nw—)

5

BASEY s2=IaD pom (R S = /(—1)

(ABREEEE 2 24
BWEEEMAN B -196x0; < u < x+1.96x% oy
— o — o
x—1.96><ﬁ < u = x+1.96><\/—§
¥—08765xc < u < x+0.8765%x ¢
(B)EREEREY 2K MAKAEEY SMADRERY AHLEEER -
B REMBEAIBE — te, X % SHSXta, X j—ﬁ te, Ste, =t =2.7764(RE M Excel ABT.INV
K EHERS) -
¥ 2.7764 x —

_ S
= S p S XH27764x %
¥-12416xS < u < X+12416xS

ZZ (A)X-08765xc < u < Xx+08765x0; (B)X—12416xS < u < X+12416x$

4123 8.26 T —{EEAFIIE 250.0 TR AZXE((R) = 15.5 WEHEE &S 15 EEHERIE - (a)ETEEE
F191E 90 WEEERE ; (b)EFFEF19E 95 WEBER ; (0)FFF2F19E 99 WEBEM ; (d)RER
BAEEE 150 - =LA a - b cFE -

4 827 —MUEIbTHIREEARSIBBE R EIREE P AIBPE BRI EFH/KE - EATE ST 20 BiRkE
KIBF ST I9EX = NT$75600 FIIZE(R)Z S = NT$15600 - 5t E S IEHREE LR B
HFEFHE NIEEKETNWEERRRE : 2)90% ; (b)95% ; (c) 99 %

#E 8.28 BBRA—MEHER X oBSH 26 EBEIRAR - DULESRFHEMEER)ZE - F=E
BIRFHENEERED - 57 BI5H S 38K (confidence level) ? (a) x + 2. 0595x ; (b) x %

2. 4851><— (c)x+ 1 7081><\/—_

222 0 (2)95 % ; (b)98 % ; (€)90 %

42 8.29 (RERE 101 EEAEAMMNBEEEAT - EEEAFIEL = NT$7000 FIEAEE{R)ZE S =
NT$600 - BRER/RREFIRBINERE - FRAtDHETHEGLE - Bm L1EE  RAEAEEKXR - ¥
OPERAEERENHES  BESREEREKRMA - FOER t oHANRERENHEES

1918 95 wiEEER - (T:T;E MU EIUIE A AREI/NERLESE 2 1)
B BRTOEEHEY 11 xﬁ Sp<itts, x =

Vn
7000 — 19840xr<ﬂ<7ooo+19840x% — 6881.55<u<7118.45
xfzoz><i<lugx+zm><i
7 Vn 7 Vn
7000 — 1960Xﬁ§ <7ooo+1960xj% — 6882.98 < u < 7117.02

ZEZE [t )T 6881.55 < <7118.45 ; BHEE LT 6882.98 <1 < 7117.02

28 H428
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830 (RERMERAE n=81WFEIR AP EIY™L, x; =3500 FIYX™, (x; — )% =8500 - (a);Fst EEAF
HEMERRER)Z ; 0)FFNA t HHTESERTIEE 05 BWEEER - BERFEEN t A
- ORUERARKNMERNT ; )FAREEBESHTESRTIOE B WEBEE - (BEBYMN
RO AR NERLEE 2 1)

i
T
N

M 831 EERIMMEABARE 60 A - WREPEXRBETEBEDT - BRBHKME 8 IBERE
73RI%3 65~ 758895~ 68 ~ 80 - 85 7l 92 * AR EEEAIMA BRLIPEHTIIME L
95 WEHER - (XEAMMHEOARE/NHRES 2 1)
AR BISMBIN =60 ZAEEn=8 " SHEKEL1-a=095 BEKE«=0.05" b g = 005y =
toozs7 = 2.3646(EM Excel EREE T.INV u%{ééﬁlﬁﬁ) TSEQZIK$¢"]1EJZ =810 7 - BARER)E S =
10.9805 7 - EERFIEBHER : X - ta, x ﬁ S S Eta,x

2 n

EARBEPERFOERNBED T szliflzi’ﬂﬁﬁ’]ﬁﬁ%la-:“— —

|§|I

n N-1
o . 2
SHSBIRA - EARAREHERK V() =S x 1
IR % ta, x Z=x |T2=810- 23646 x 2 x |20 =810-8.6182=72.38 %)
e
EPR g +ta, x =x [F=81.0+23646 x 2o x 22881 0+86182=89.62 %)
e

Vn N-1 V8 60-1
EBE . BEANRE ﬂ’?c,ﬁﬁqﬂ%afcii@ﬁx%ﬁz 95 %S HEE[E(CI)A 72.38 <1< 89.62 73

823 BESHAEENZREREICSH
HENSHIUEEIETER TEERERYCHNRER)Zc.SHMNERT  BXHE N (n<30) - O]
P F FI4E ECEC XE 22 (Chebyshev’s theorem, Bienayme-Chebyshev rule) #1758 198 u WIEREERME - £
FEIEREN D HERP 2K"\E(l——)I:I:T",\Z(l——) x 100 % ER - D HEEMFIIERF O - £k &
BER)ZESHERENA ; RAERDHEXtkx SEBA - BEERNDHEutkx c BER -
Plx—ul < kxog) = (1—p
P(kxop < %-u < kxog) > (1-5

x+kxay) > (1—1

P(-x—kx oy

< —u < P
Px+kxoz; > u > x—kxoag) > (;]__kl2
P(x-kxoz < pu < x+kxog) > (1_%
PE-kxZ < u < x+kx2) 2 (1-)

#0814 FTBREEESHEXEBRIHERAEE  LEH7TREXHFIOHERLENSEE =120007T -
BERRESEXENERER)ERMAE 6=1000 7t « S KEHEXERETIIE 1 Z 95 W58
B ? (BEAYUHUNEAARRNEEEE 111)

B BAHE n=7 FAF9Ex = 12000 7t - FEEZE(IR)Z= o = 1000 7T

1——_095—>—_095 1_—005—>—_005 0—25:20:k2—>k:\/k_:\/2_0:4.4721
=1 $i’—]1ﬁ1*§EEF'ﬁ x—kX—n<ﬂ<x+kx—
IR x - k><——12000 44721x%-12000 1690.3 = 10309.7 7o
LBE.x+kx—-12000+44721x$_12000+16903 13690.3 7T
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4/29/2024 3:01:56 PM  BERBIRAHKM IR - |RBAZIMENR - HEL ZiES -
WEHEELEFIE 1 Z 95 WEEEB(CIZA 10309.7 < 4 < 13690.3 7T * "N LBt REEHEZEZERE - T
B O BER AT I9E7E(10309.7, 13690.3)EEHE 95 M EEEBHEXBFHE L ERN -
BEX SHEZHERTIIME 1 2 95 %EBER(Cl)% 10309.7 <1 < 13690.3 7T

RE 832 BANREBBFENSFHA 345 ARBEE - i 25 B - EFFAZERENGEIFSRED

i EFERE 76 0 - BEAR)E 67 - EMNEEEME 82 0 - FEBEEZEEERE ?
REAE ’é’ﬂ%ﬁzHWf%ﬁ?%Eﬁ?ﬁZ%E@U%: 0.0725 #RPIF - BRAXRHED - EIFERDMPERSRLE
ERE AR TIOEEERE
P(x—u| < kxo) > (1-;)=1-00725x2=08551 — k=2.6268
P(-kxo < x—u < kxo) > (1--)
Plu—kxo < x < u+kxo) > (1-=)
[+kxo=76+26268x6=91.76> 82

\|

_I,F—

H

am

il
o

CREBRIEREE#RGEW)EMEEEBERRBA - #ULAHRE

8.2.4 BEE R T A EE M A & EBKRAN
NS HIUEEIREER  TERERY CRER)E o RANWERT  HXHED(n<30) -
75T FI4E ELECXE 22 (Chebyshev’s theorem, Bienayme-Chebyshev rule) #1758 198 u WIEEERMEE - 2
REABIEMRNAAETHE -
*x  BRYYEZEEERE

=)

DR s BRTHESERRE (bt E R aE (R E-2ES)]
ERERY B %tz x
BENTATRE P e
BAHN>30 |BEEEY R4 e
Xtta, o x = (1B5%)
HEEANT BRERY o B4 %t zax
BABN<30 | SESEY KM Tt ta, X
D RREE HREERY o2 B4 xEkxZ
BWABN<30 |EEEEEY oAl RO %

EFRIREREEF BRI ME - BIRAHE/NR 30 E(n < 30) - —AREE _CEZMMELIBIEINERA
HEn  FEIERXHEZ(n >0)F - MAREZED TSN RGEERERE -

8.3 BistLAIE B L&t
R D 7 PR AR - EITREEER p WERMEE - EREDELER p WEBRERR - WA
SR RARIED T - EALLRFHEN A UES BABERE(h > 30)A/NBEAZ (N < 30)

8.3.1 BEELEHIEAMLET : KEHREXE
BAMEZN =301 nxp25EARUAnx (L-p) =5 BARLERMBED BEEANE?
BN

Ay

¢

BAEEEp~ N(p, 29) = N(p, 2202
TNRMREERENT 2 6 - HEHIERED — pltize x o, BENEESR 1o - A
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P(p—pl < 72 % 0) = P(p —pl < 72 x [P0 = P(lp - pl < 2o x /%zl—a

P(- -~z x /pX(l ) < - « px(1- p)) 1

P(-p - za X P p)sfpsfp+z%x @Flw
P(ﬁ+z%x /Px(i—p)zpzﬁ,zgx @)zlﬂl
P(ﬁ—ngWSp§ﬁ+z%x @):1—05

EEBRGRENGEEKEEBEE)R 1-o EEEEBNBEEKER o BELH pNEBERSR

- - px(1-p) _ pXq
tzaX g; = /— = ptzax |[/—
p 2% 0p p 2 n p e n

Hpl-o: E8HGHE - o EEEBRVEZEKE -
ze REREN A RME(ERE) R REL 2 | -

5= PO - R me s E AR A R SRR -

I+

0,
za X /T : TS HARERZ (sampling error) ~ RREFRIR - FRZEEBE (margin of error) &R AFRZE -
2xzax |EL: BEBRRENEENRE -

RHEELERI p BRI - IR AR ECAIpERUBESLES] p - LUEMTESLES] p RERBER [(F4fh
STE+RERE(RFEXTER)]
5+ zax ,ﬁx(l—ﬁ)

= RHESEEA p ERAE - SRS EHESEEA) p 8245 0.50 - DUEMAEHESLES p (UEHEER - MHERE p
0.50 FTESHEBEREEA - LEBRST

_ 0.50%x0.50
p £ ZaX
2 n

6 8.15 RBESETUHEZHARNBWSIRHLA  FEEEBKEMET 95 % HSETEEED
BEMEIHER 300 MADEEBEREAN At HH AR BN IHEGlp = 056 - AstESETHES
HERRBYHILENEERRE ? e XS AN AREENBERBHEN BN IFEA p =
0.4 - (BEBUMEIUE D ARENEEES 41)

EE . BRAEEAIp =0.56 - BIEREEAI p=0.4  ERAEE n=300 ' ERBEKE 1-0=0.95 BZK*EE ¢=0.05"

EJ:M%?“FE %Eﬁm = 2005 = 20025 = = 1.96(1F A Excel EX52 NORM.S.INV R EEHERS) - BFIELLHI

EHEER : p- 70 % /px(l p) /Px(l )

0.4x(1-0.4)
IR - Zax =0.56 — 1.96x 200

EBR :p+ zox pXUP) - 0,56 + 1.96x /“X“ 04 - 0.56 + 0.0554 = 0.6154
S AMERBEER p 2 95 %1*§EEF3(C|)2% 0.5046 < p <0.6154

'dl

= 0.56 — 0.0554 = 0.5046

T?

HERUEHERRENMRRE - ARATARERNNVEEELES] p = 0.4 - MEURALLAIp = 0.56
VS ERBSEE A p LUETTHRIESLEA p NS B E B -

FEbAIEBERE  p-2 ”X(l P) px(1-p)
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TBR : §—zax |20 = 056 _1.96x |256X1-056) _ 55 0562 = 0.5038

2

i

0.56x(1—-0.56)

EBR : p+ zax ﬁx(:ﬁ) = 0.56 + 1.96x =0.56 + 0.0562 = 0.6162

TS AHEERBIEE p 2 95 NS EBIERE(C1)%A 0.5038 <p <0.6162 - EREEBEAX -

w
o
(=}

HERUEHERNENMRRE - MEREER - ARETAREEMAEEELEA p=0.4 - T 0.50
EVCRHESEC Al p LUETTHRESELA] p IS B & B Hh -

BEELLAERER 1 p-zax [Tt <p<ptzax [T
2

n n

IN

NR

=}
U1
X
o
51

0.5x0.5
300

IR : p—zax |[——=0.56 — 1.96x =0.56 — 0.0566 = 0.5034
2

O-zxg-s = 0.56 + 0.0566 = 0.6166

SIS EMENEBEER p 2 95 BEEBEE(CI)A 0.5034 <p<0.6166 - SEEBHEK -

=]
U
S|IX| 3
=]
41

LEBR : przex [—=0.56 + 1.96x
2

7

EEER AR SEERE R FEEREA /) -
R 8.33 RHEEER  FTEEBKE

& 8.34 BERBMEMA 1580000 A - BiEEHIME 560 A - BIREDE 263 AZSHESHEEEE
B BHESEMEESEEILE p i 99 wEEER - (BEAMUHTE AR/ NS
&% 411)

B | AL = % =0.4696 - EAEE n=560  FEKEL- =099  FEE/K*E ¢=0.01" 70 =

Zoo1 = Zooos = 2.5758(fEEFH Excel EifE NORM.S.INV K EEHERS) -
2

SHMLLAEHEER 5 zox [2OB < p < pagex [0
2 n 2 n
TBR : p - zex /@ = 0.4696 — 2.5758x /W = 0.4696 — 0.0543 = 0.4153
2
EBR : p + zax /@ = 0.4696 + 2.5758x /w = 0.4696 + 0.0543 = 0.5240
2

EBR . WEIFEEEBEILE p 2 99 wEEERE(Cl)A 0.4153 <p <0.5240

ME 835 MINEHEREBMHEHEZETREAESERSE  IHHEEREAMEZRESRS TR
BN TRREL - BEMIMEREAREN 650 IDHEZE A 210 IR onRERE - S8
A)REZEHERREEHEZEWILA Z3MEEHE ; B MBRZEHRBERHEEMWLILA - &
95 BEBKETHRARE ; CORNBRZEHRREERHEEEZEA - 75 95 WEBEKETHIE
HEEREERE - (BEBVNMEUEDARENEIESE 410)

B | X AEE n=650

ONEZS= % =033l = MEZEHRBEEREEENLA 2 EEHE

(B)95 WfEREKETNHERARE 1 —a =095 FEKE =005 za= 2005 = Zo025 = 1.96(f£ F Excel 152

2

NORM.S.INV R EHERS) -

zex [P0 = g g6 /w = 1.96 x 0.0183 = 0.0360
2 n 650

(C)EHE/KE1-a=0.95 BBEIKE ¢ =0.05  za = zoos = Zoozs = 1.96(fEH Excel BLiE NORM.S.INV R EE
2

2
RERS) -
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SR BIEHER : p- 2o x (P02 < p < i gex [P0D
TOR : p— zax /M = 0.3231 - 1.96x /W = 0.3231 - 0.0360 = 0.2871
2
EBR : p+ zx /@ 0.3231 + 1.96x /% = 0.3231 + 0.0360 = 0.3590

BB R ?%mggmtm 1E 95 WIS HB/KE FHSBERI(CI)S 0.2871 < p < 0.3590
BEZEMRREERRENOLA £ 05 ERKETHBREE @ 2 x 2 % /Ml P =) x 1.96 x

\/@_legsxoom 0.0719

ZZE  (A) BAEHE = 0.3231 ; (B) &RAFRZE = 0.0360 ; (C) E#EEME(C1)%A 0.2871 <p <0.3590 ; BEERE
=0.0719

D

&8 8.36 MIBLUAERGREERR  ERAFABAREAERESIERLLRS 25 % - PEMLFTREE 3
%A - BRF 95 WISHEKE - nfMElC(a)mﬁﬁTEi:JttthH—: FEBRANS D EBREER
B? b)ERBLARREEER - FEBEHEMNS DEBRETERE?

RE 837 FKMAMBRBELEREFAMSER NT$ 400000 BIECA - 7 650 REERIBERHIZ AP
& - 7 250 ERENFUAELR NT$400000 © iF5TEXREFPISER NT$ 400000 EEAIRY 95 %
ERER - (BRANMIEIELARENBRES 4 1)

4R 8.38 [EMIMESHEMAIEES 120 5 - 8175 100 PERFENS  FhEsETAEERENA
KB NEBRER - (BEA 'x‘ﬁzm%w%%ﬁAHﬁU/J@QEﬁé% 411)
B AT ENAERE = 08333 FHEKEL - o= 095 BEKE =005 AREREEDE
Ez% = 2005 = 20025 = 1.96(1§ﬁﬁ Excel EX5% NORM.S.INV R EHERS) -

L AIEHER : p-zox [P9D < p < pa 2 -
2
TBEp — za /@ = 0.8333 - 1.96x /%008333) = 0.8333 — 0.0667 = 0.7667
2
FBRp + za x /@ = 0.8333 + 1.96x /W = 0.8333 + 0.0667 = 0.9000
2

EBX  SEMAREFEPEINSIERE 95 nEEEBI(CI% 0.7667 < p < 0.9000

8.3.2 BRELEHIEE4ET . /NEEREAE [EEHHT]

BRAHED(n<30)FF - RERBREAEARZNSBEEARNN=o)  EARLER MRS HEFENR IR
o BB

IE5 %0 B(n, p)

RAEED(n < 30)FF - BAI%EZK%TXV'%ZNE%BE%ZE BARLERpE D hE RO N BLT S

o BB
p~B4&1a] 9> 71 Hypergeometric(N, r, n)

ERAHELER VO E  BAEHRBENANHEGIR)EEERE - oJLUEAEEN S TUHERSEE

BESLEAl p ERER -
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84 RERELH=E
BAHE nAZ - EEBABEEREZSE (parameten) WEAAZ - AR EHE (point estimation) #3[RE A
B2 (parameter) WEIERBEN - TR =AU - HIIRAEER L - BAHE n 212 - HEEARR
TMEARSEREEENZ - REARNKENRYT - BNFRES/)\(AERRE)NMGLEHE - mEH
RRFER BN EZSEMWERGEAEEn -

8.4.1 {LETBIETI9ER - FERSHE
Z2 e 2 l(parameten) D BN E A0 75 - UG AT I EAGEIEIEFI9E 1 - R EETERERE/N
A BEEEAMEMFIIEEMAERE) - BMEETERE = |¥ — 4l <A ° BRETE 100 x (1 - 0)RIEEKET - &

BERY o MEE(R)E o DN - S5 $ﬂﬁugﬁxzﬂvﬁw<x+mx—zﬁm B0l - g < 22
T forex AR - B <z x T< ATVEIBRYL - BRSO A BB 0>

2
ERMmE ST 2%” %XU

|f—,u|§ZaX\/—_SA — zaxZ<yn <n — n>

7 A A2 A2
—MREREEEE o2 KA - TLX%UﬁHL%E’JHK SRIETERRASES 28 ; HINDERAER
SERAEERY PHE - UTT%U% <o<- [R RERe R RAEZ EERfEETE] %u S o - FTIERH

BARHENNBERRE -

0 8.16 RABFRKABELEGHEBIHESEIHIBEN - HEMFTRES 0.95 HELABBHESE 5
70 - B ARBELEDPBERMNS MIBEREAR ? RBEBENMRAESERE R - KBE
BIBERIHESENEE(R)E c MR 50T -

AR ERKE L -0 =095 FIEIKE o= 0.05 - HRMEIRERAEEza = z00s = 2005 = 1.96(EF Excel

2

~ |

58 NORM.S.INV HEEHERS) - TR EA=57T °

M$@En>za = 1050 20 - 3842 - FFEYES - HRAMEHEE - MEERY 385 - FHE
B) T fEET R 0.95 MET BB AM 57T 1B -
MBI A BB PR 385 MIBEBAMEA - FAEMMEEIRE 0.95 HRTBBHEM 5 THRER

# -

X FEBEHMAL 385 IBEERA

HE 839 —IBKIEMEERTERITNREFWA - BREE F"E({ ) Z7%3 NT$ 10000 - IHARAIBARE
BRAFHERE SR TIEMERZETE NT$ 1200 5 0.95 R - REZ/DIKRAEE ?
AR STB/K#EL1 - =095 BEEKHE ¢=0.05 " EE*%E%%*%ﬁﬁﬁéﬁz% = 7005 = Zo0zs = 1.96(f85 A3 Excel
52 NORM.S.INV IREEHER) -

z&xo?

A n>2 = LIXI0000% 38460000 _ nae 297 . dEBEIRE . IR AEEAELE - NEEMEY

A? 12002 1440000

267 - A BEZET TFRZETE NT$ 1200 B 0.95 R | 123 -

]]V

: 267 fiI

8.4.2 {hEtBIECLEHIES - BERAHE
VURALEBIp st B E2EEA) p - SRS MAETRRERE /R A BESAEFTFOEEUEE - EBRER

REAT) - EVERTEE = |5 —p|<A - BT 100 x (L- WAOEBKET - BEILAIER - 20 x [0
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<p<p+z X px(l XA Ry Bl|lp - p|<z X /px(l P, /px(l p)<AﬂXi Bll|p - p|<Za><

z&% ><(1 )
/Wum<AWTWH EAMEEEN s

A2
x5} e zgxpx(1-p) z&xpx(1-p)
|p p|<ZaX —p x(1- p)<A — Za x—px(1p<A — Za x—px(1p<\/_—>—2 <n - n>-2%0——
2 Vn 2 A A2 A2

— MR35 El:b1§|J p RA - AL BB ENERERFELEALEAPHE ; SHINPERETERE TR
KEEFIPIHLE - Ihe] 0.5 RNE p - U TEEAFISHRAMESRRBFKEE -

0817 HPESEMHEZHARNEBROSIHILA - FEMETERES 95 %R/ 0.005 - BESH
TOHEZRBRHNZS MUOEEERER ? EBEAREREMEREER - WOURTEET 05
REEELES p

R [SPBKE L1 - =095 BEKE «=0.05" EFH@?“FE S B8 (B za = Zo.0s = 20025 = 1.96(f£ 3 Excel

SR
A2 NORM.S.INV K EEHERS) - fhETERE A=0.005 -
ZaXpX(l p) 2
= _ 1.96%x0.5X0.5 _ 0.9604 o JEBLEHRE | it FE 4R AR AR .
BABEn > 22— o T ooe—— = 38414.50 - IFEHUES - FBRAMREEDS - MEEUE

38415 - A HEZEZR "FRER 95 WEEE/)\HR 0.005 , 1FHE -
MRS EMEE S DAY 38415 (IDHBEE S AIRA - HFEEEMMETERE 95 %X L B18 0.005 R EK
-
BER  TEFEHIMDE 38415 (DEBEEREA

ME 840 ERFPAUBHEZERIFTEEANSTELLA - BHHETE 95 wIEEKENERRETE 0.05 Y
A BEZDWERHZ?
AR ERKE L -0 =095  FIEKE o= 005 HRMEIREREE,

EAZ NORM.S.INV REEHERS) - 2= A=0.05"
zgxpx(1-p)

EAHE n>=2 = 1967X0.5x05 _ 09604 _ a9/ 16 . JEEEEEE . BIFAEKEENE - WNEEME

A? 0.052 ~ 0.0025

385 - A HEEZ " 95 IS HEKENZERIFRETE 0.05 LA, 12 -

= Zo.05s = 70.025 = 196(1§ﬁﬁ Excel

NIQ

ME 841 FERERBHAER ZEFMIREE 1000 A - £ 95 %EOKET - ERAHIRZRE 2 % - X
HEIBME 2000 A - BEIEHEAHIRRE ?
REfE . HAREIE 1000 ARFRYIHARERZE At = 0.02

. 25 xpx(1-p)  z&xpx(1-p)
BAHEn> 2= =1000 — zZ x p x (1 —p) = 1000x0.02 = 0.4
2

Afo00 0.022
X 8= 2000 AFFRUIARERZ Azooo

zéxpx(l—p)
2

= 2000 — AZ500 = === 0.0002 — Azo0o = /A2g0 = V0.0002 = 0.01414

L RAMERES 1414 %

2 2
AZOOO AZOOO 2000

]]V

HE 842 TEEIELEF  WMERAEEMEEANTIFTR - 7£ 95 BEOKET - BEEF LB 0.05 89
HETERE - BEOVEEZ AR ? (A)385 ; (B)384 ; (C)271 ; (D)270 * (9 EHEERFTEK

=)

nIII'
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4129/2024 3:01:56 PM  ECBIRAHM A - MRBAEMSY - HET HES -
8.5 B RAEE MGt
& - RENIRITHRERM RS R Y (variance) - M FER (L) BRVARBOAREE - &

BESXEXRNEERHNAREELREBNEREM ZHE  AMBREEMERLSZ  B5EMAM
fERAEE , BMERLKYD  BARBHEBRHESK - At - HEREEEY & ZEEREMEEE
Eo

HEREERE o2 E’ME%’EF& CMEBBRAEEY 2 HWMEST - BIEEBR KA D F(chi-square
distribution) - R 2 D HIE

851 FKART
£75% 7 (Chi-square distribution) E46 FiA A 2 BAEN AEERES T 2 BE(E 2 BHFHTE
HBEE B N BEABM - HRB xx x ..o  EBETIE =200 gEesy o=
Z—ﬁl(;i"”z (L LR
=t SETBRIMT S @R = L

=REET - BEREHEL n B - 2RI X1, X2, X3, .., X HIRE(E 2B EE’JIFH*DE:QEEFE v=nW+~7H
B-UrADH  BEEARAE v=n  olFH X2~X2(n)_2)(,21f??'ﬁ%7‘ THEBRERREN -
n 2 _zn (XLJH) - 1_1(;2 n)? :)(72[

H1EN BEREMREED - [‘L’f%z?ﬁﬁ nEEREAD/ER - DJENESTHESS N'TE - BT ES N
BrHE #EASERHENDHREY - UESKoMERHMATSE - yH#AD HREIER) -
Bt miBRE - ERAHE n A B - oERARN TS DML -

001818 WIRMEAEMNDAA 1 2MIEEED - ERHL 2 AEREUR/ELR  FEEN=32=9
BABNEAES MBS IEFRAE L

B Fioie Y (- EaE W Ny, e TG D
i=1 [=

o2

1,1 1.0 2 3.0 0.0 0.00
1,2 15 1 1.5 0.5 0.75
1,3 2.0 2 3.0 2.0 3.00
2,1 15 1 1.5 0.5 0.75
2,2 2.0 0 0.0 0.0 0.00
2,3 2.5 1 1.5 0.5 0.75
3,1 2.0 2 3.0 2.0 3.00
3,2 2.5 1 1.5 0.5 0.75
3,3 3.0 2 3.0 0.0 0.00

Ejg Zlgﬁ'fﬂil‘ilgﬂ N=3" ¢K$§QE n=2- l ii’]ﬁ 1+2+3 =25
E%ﬁﬁgﬂ (52 :—Zi=1(zl u) :E: 06667 s —EE{EZL 1(:21. PL) —XZZ R
Y2 RAE RE HEHRE
0.0 1 0.1111

15 4 0.4444
3.0 4 0.4444
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0.50
0.45 .
0.40
0.35
0.30
0.25
0.20
0.15
0.10
0.05
0.00

HERE

0.0 0.5 1.0 15 2.0 25 3.0 35
7518

n

=
[=5]
Eb &5

JERESEVHEN RS  EAENEERHEn N EFANIMERONEMR - BEHEAR 1
/- BEZEERE RENER Eﬁ(qﬂlb\ﬂﬁ)EDEfTﬂE/J\ REHEHERMINE -
il

12

R &Fu%ﬂm—‘

I(a)= [, x* e ™ dx > a>0 °

o
Jr

VAN
7]
G

1.00
0.90 di=1
0.80 Tooodes
' ——-df=10
L — df=20
0.60 — .. —df=30
1
& 0.50
0.40
0.30
0.20
0.10 .....................
000 S T e e~
20 30 40 50 60
*H1E
B *AHDHEAR
WEHEZNREES
2 nxE 27'{;1(:(1-—#)2] 2
E(Xn) E[Zl 1(x1 ”) E[Z 157:1 u) ] Gzn - n::’ —
Var(x2) = V(ed) = V[E=E] = on
WEEAENEMND - BHEHE n BERENUBER - DAE X1, X2, X3, ..., Xn * R ANEERE 24 -
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SZ - Zl:l(xl x)
n-—1
EERBREENRENT - HEBTHE. BRE?  Nuo?) - BEAERE ST
ASBEHAAEEE =0 1NESHHBRET AT BB Hy? -
L Gim0? | no1 SR, ()2

Xn 1=Xvn1=82 ?: n—1 o2 o2
HREEREEH ZHNENTOE « BAESK  ARESHOEMSN - BT - B
BHHEE df=v=n-1-

(n-1)xs%2 _ ¥, (x;—%)? _ _
o2 - 102 = Xn-1-— X1§=n—1
P (xl -%)? E[(n— 1)><S2 (n 1)><E(SZ) (n-1)xo? _
E(r_,) = E[2=22 | = n—1

o2 o2

var(i_,) = whl)VFuﬁiq 2% (n-1)

K75 7270 Excel (HE]

MA Excel REEPIEA)—-RE(F).. ~EEARBEFE R P EINER(C): Aat - BEHRE(N):
CHIDIST—{l#E| - TERESIEBEFERE T - x FREA | MEGEFH P HHEER x ; Deg_freedom 751
WA BREV-EE BEERLEETNHEEEPEIRRA D HHEEREIE - CHIDIST(x,deg_freedom) °

MA Excel REEPIEA)—-RE(F)... ~EEARBEFEA P ENER(C): Aat - BEHRE(N):
CHIINV—{IEE| - TERESIEHFERE DT - Probability FIREBA : EEDEEEE o ; Deg_freedom F53
WA BERHE v - BE HEZEREEBETENREEPERFTAZFI2>THNFTHEE -
CHIINV (probability,deg_freedom) -

852 kAN HHE
EEADHD  FIEEHEEBERBE>0) -
EHATEBRARDT - FEEHEBRBNES D R -
EHAKE B - RERE 2R - EAOGHMAEBERCAYEE  BEAYNEnBANRES
K - EAAREEEEENT © x2-NV,2V) -

853 MAFANHiELERERMNEERM

ERANME  BEFEEHZHENENTIOE ¢ BRERS - ER00E n BEREUNERAFSEY
B EEHEE d=v=n-11RE - AFFHEy HEREEEINEERME !

POty an, <1 < xé,_)=1-a
2 2

2 T (xi—%)? 2 _
P(Xl—%,n—l S T o S X%,n—l) =1l-a

o2 -

Hepy? o REEEBAEd=v=n-1 HREHKXS 1 —FrHENSS5E -

xé  HREBAE df=v=n-1" E)f'%’f%%?%%ﬁﬁ%ﬂ‘ﬁ%ﬂ@fﬁﬁ °

X 1 Xy ST (=92 o I (=R
2’ - 2’ - =1\ i=1\"1 =
P = 7 S PO, 202" )71«
1-Zn-1 Fn-1
— 2
pEElcD” o o IO - g,
Xgn 1 X1 Zn-1
A T TP = S Co— 9
S—— 1J_h L nfln\\s x(nfl)—zizl(xi_x)
2 _
P(S X(n- 1)<02552><(n 1)):1—06
% n—-1 1-Sn-1
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RERY CEBBEKEL-«NEBEREA :

§2x(n-1) < o2 < §2x(n-1)
= = 2
Xg n—1 Xl—%,n—l
Zl 1(x1, x) 02 < Z?:l(xi_f)z
= = 2
Xz‘n 1 Xl—%,n—l
HEEEIR)Ec EEBKE L -« NEBRER :
S2x(n-1) <5< S2x(n-1)
Mo, T T [ Me,
2’ 2’
i, -2 6 < Y (xi—%)?
2 — — 2
X%,n_l Xl—%,n—l

#6819 BERA—EHE 19WFEHE -BFERLTINAEEERNFSE » : (@) 0.005 ; (b)0.010 ;
(c)0.050 ; (d)0.100 ° (BFRBMEEIE)/ NEREIINT)

B . o IERR AN MERFRER - EH Excel EUAE CHISQ.INV.RT(GE#Z)Z CHIINV REE—ESE
WMARGEKE  F_ESHHABRENTESS CHISQINV REE—ESHMALREE £
1@%%1@@)\@%?%@55% °

&5 1 (@) xo, 005,19 = 38.5823; (b) X3 010,19 = 36.1909; () X3, 050,19 = 30.1435; (d) X3, 100,19 = 27.2036

#4820 RFBBE—EHE 19 WFAHE  -FHRETNIWEEHENREE 42 (a) 0.005 ; (0)0.010 ;
(c)0.050 ; (d)0.100 - (BHEABNEEHR/NEFLEIUN)
EiE . o DIERRA D hiRAETR - SER Excel #52 CHISQINV.RT(EEH#E)NEE—ESE WAL
EHMER(ICEERENELEREME  IJMAE 1 - ERERMIDESEREER  MARIMRE) 5
—E2gEmABBEROES -

sz

&X () X1 0.005,19 = 6.8440; (b) )(1 0.010,19 = 7.6327; () )(1 0.050,19 = 10.1170; (d) X1 0.100,19 = 11.6509

M 843 BREEA—RENRAME Y -  FHRETIEETHRAEYE : @QP(A=x3) =001 HKAHEn
=15 ; (b)P(2> x2)=0.05 - &A= n=20; (c)P(2>x3)=0.10 - BEAEE n=25 - (BEEBXY
ESEENEIAN SEE Yt v

B . O ERRADMERFER - SER Excel Bii2 CHISQ.INV.RT(GE#XR)NEE—ELHWMA R

EHE { G0 : P(2>x2) =001 AEEEFZ001} F_ESEHABHE(M- 1)BITES -

s 2m

22 ¢ (a) y2 = 29.1412; (b) x2 = 30.1435; () 2 = 33.1962

#6821 HBBEESHEXEEBNRERNM  LEH 7 REXHBHEXEGHZREWR)E S = 1200
70 AKEBHEERERY T BUEBEKETHERER ? BEBYUHUEA AR/

RS 1)
B BRAHEEn=7 BHEd=v=n-1=7-1=6 58/KE1-0=095 BEKE =005 &K
RE(R)Z= S = 1200 7T - Xlz_%,n_l = )(12_0-705,7_1 = Xborse = 1.2373 X%Z,n—l = X%J_l = Xo02s6 =

14.4494[£ F Excel B3% CHISQ.INV.RT(H X)) EES] -

FRERNEBBHANATED < 2 < TX0D
XETL 1 Xl——n 1
B 424 £ gy SZx(n- D_ 12002><(7—1) _ 8640000 _ —
BISEEYEREE MR : o ator = Taaser = D97948.7 7T

Fn-1
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- —_ - 2 - J—
SEERYEHER LR 0D - 20D - SO - 60520467 71 2

a
1—511 1

SHEXEEEREY 22 95 WISFEERB(Cl)A 597948.7 <62 <6982946.7 70 2 - HHEXEREIZE(R)ZE 6 2 95
WIEBEMB(CI)%A 773.3<5<2642.57C

AE 844 F[EBEEBHEXHRBRELZSH  LEM7TXEXANSHEERNNRAR  dkBHE
FREEY HE B UEBKETNEERR ? BRARUAEEAARNR/NHRESE 1 1)

=2%H =R X Xi—X (xi—x)?
1 16000 0 0
2 18000 2000 4000000
3 17500 1500 2250000
4 16500 500 250000
5 12000 -4000 16000000
6 15000 -1000 1000000
7 17000 1000 1000000
=k 112000 24500000
B BAHEn=7 BHEd=v=n-1=7-1=6  58HKE1-0=095 BEKE =005 &K
&> i, (g—%)2% _ 24500000 _ _ _ _
ZEHEAR)E S = \/ n’j — = J — = = 2020.726 - ;(1 Xf_o__os = xBgrse = 12373 ng,n_l =
;@057 | = X§o2s,7 = 14.4494 3B Excel BRES CHISQ.INV. RT(EF’&L%?)u%z ERS-
SRERYEREMAR A 2 Sx0oD
Xgn—1 Xl—fn—l
. §2x(n-1) _ 2020.72%(7 - 1) _ 24500000 _ —
IR : ATV Ty 1695572.1 75
. 52><2(n— 1) _ 2020.72%X(7 - 1) _ 24500000 _ )
LR : e iz iz 19801180.0 7©
HMEHEEEERE o2 7 95 NEBEB(C)A 1695572.1 < 62 < 19801180.0 75 2 - EHE XL IZHE(R)E o

Z 95 IS EBEE(CI)4 1302.1 <6 <4449.9 7T

#E 8.45 Iﬂjajéﬁ%ﬂr EREADKN A BN SRTEES 650 ml - RN EZ R PHEMEIMER 7 4154 -
AIEHFETED A% 620 ~ 655 ~ 670 ~ 635 - 665 * 648 F] 641 ml - EEGRNEABHNEREZREE
va ?ﬁ N(ﬂ, o?) * BB (A) 2 EETE - (B)95 NEBKET  2HEEER - (BEANMUET
BAARNENEBEEE 1 1)

B BAEEn=7 BHEd=v=n-1=7-1=6 F8KE1-0=0.95 BEKEw=005" KA

RE(R)ZE S = 17.4329 - HANEFEE] S? = 303.9048 - Xf_g = Xf_o,_os = XBg7s6= 12373 X%Z,n—l =

x§£7 | = X256 = 1444942 F Excel #UAE CHISQ.INV RT (R =) R EER] -
42y —_ 2
BRERYERRMATRAT 0 D2 XD
Xin 1 Xl——n 1
. SZx(n-1) _ 7.4329%%(7 - 1) _ 1823.429 2
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2
FBE - 522><(n— D_ 7.4329%%(7 - 1) _ 1823429 _ 1473.72 ml2
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Bl-a OBERERBREE o FHOOMRELZAMA - EAREZREEX o - ZEREELAHER - BR
BREEME S ERAEBEET -

8.6.1 BRI EERE BB L5t

FEERBGET - BREREH CHMEENR)ZE o BH - HIEEREEERZ(n>230) - #HEEEFHE
L TEEBKEL-o THEEERBS

P(f*Z%X o < W §f+Z%X oz) = 1l-a

HEPZ% : ?%’;E%T%%%%E@T%ﬁﬁ%fb% °

I RERHME  BRBEN-+2=4=005"

Oz = % D AEAEES TNEER)E

T-zex 0y BERBMTRa; £+20x o - HEREM LIRD -

ELEERBEMAE  BREEH 2 MIZE(R)ZE o B - FIETAEREHEREE o - BEAM - #
HEETIE EEBKEL-o« THEBERNS
Pu < X+2,%x05) = Pu < f+zaxi) =1-qa
ERREERY 2TEE(R)E o R - FIRBRAKNEE(R)ZES = / 1(’“_") Sl MR REIRE(R)E o - I

HEEVOE EEEKEL-« THNEBEREA
Plu < f+zax\/%) =1-qa

AL EEBRBIMMER - SRERY CAEER)E o EM - FIEUARERBREE o BELR - #
HEETISE EEBRKE 1-o THEBRRBER
P@-zx0x <) =PE-2xz=<w=1-a
ERIRERY 2 MRER)E o KA - MBABRARER)ES = / = 1(’“ VEy i SR (R)E o - i
HEEETI9E EERKE 1-o THEBRRBER

P()E—zaX\/% <uw=1-a

FEERBMEE - RAHE N (n<30)  BEBREEST -
RRTEHENEEBEER :

M
huial

SEHY 2 MRE(R) 2= o KA -

_ s
Xtta X—
2V Vn

Hop1-o: EEEGEH o EREBRBEKE -
te, : EEHEE Vv=N-1 AREER@EER N E -

2

S : EAMAE(R)E 5= [HaleD?,
X BAFEE -
v : B [E (degree of freedom, d)@TEETEY  (x; — ©)2FF - B APFIRHEIE I EROEEZ -

FEETEYL (; — 0)!RBE n BEEGEENEZ - B3 xi— X, X2~ X, Xs — X,..., Xn— % ° BN H]
Yri(x—0)=0 WRAEn - 1EENZERNBEIIME - AL IEFEEXHEn - 1B x —x
MWEE  HE—Ex - xBEIMUBEBEYY (x; —%) = 0MHERS - K2 : BAEEE S2HE
HE®Bv=n-1-
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te, X i : IR ERZ (sampling error) ~ FREFRIR - FREEIE (margin of error) ~ Ex KFRZD O B4R -
Euu E x 1RAERR(E) °
2% ta, x —  REBEERANEE (width) ~ RE -

2

EEERBHENS - SWSRY 2 FBER)E o KA - WAEFRER)Z s = MOk

BETEIR)E o BEDERFOE L EEBEKEL-o THEEEES
Pl < F+twx ) = 1-a

GCEERERGHE  BRERY  MIEE(R)E o K FBERMELEIR)E S = / H“l el iy
BT (R)E o - HETETIOE L EEBKE 1—« THEBERS

PE-twX =< =1-a

*x EREEVHEZEEERS

. BEESRFOEEEER
S5t (G35 — —
BRERE 22 S RE o2 KA
- P(,u§9?+za><—)—1 a(GEN)
FER | Pusx+zxp) =1l-a v
HAE Tl AR E " Plu < X+t x ) = 1-a(B#)
BB n >30 . PE-2.X = < ) = 1- o
EEBE P(f—Zax\/_—Sﬂ)zl—a x ‘/? “) « )
" Pty X = < p1) = 1 - o EZE)
EEETE HER | Pl < X+2x%) = 1-a P(u < +t,x ) = 1-a
HAHn<30 | EBR | PE-zxz<w=1-a| PE-tuxE<p=1-a

#6822 HFBBEEWREDNEBHEBN@ON)EENH - LER 31 REXHESHARERMNEE
F191Ex = 150 1@ - BEUR)ZE S = 20 18 - FSKTE 95 WWEBKET  SEREVEEEFEZ /DR
Mg ?
B BRAEE n=31" FFEKE1-0=0.95 - EARFGEL = 150 @ - HAZE{R)Z= S =201E -
FEREEL Z WSS | BEE/KE 0= 0.05 © 2, = 2005 = 1.645(fF A3 Excel #52 NORM.S.INV K E/ &7
ES)  SHEVZEENBENEBHE  BSRAUAELEREINEAA  BRAEEREMGS
Bl P(u < x+Za><—)—1 a=0.95
EBR i x+2z,x F =150 + 1.645 x T— =150 + 5.9 = 155.9 El(FFEEKMFENZENE) - HBREDVE
BEIZEE% 156 8 - 7 HEEN 95 %iIiERN - Bt - SEREENEBHERE 0~156 & - 155
95 Qi -
ﬁﬁﬁ tDMIBERE . BEHEv=n-1=31-1=30 - B8ZE/K*E ¢=0.05 - t,, =toos30 = 1.6973({E 3 Excel &k
g TNV REEHERS) SHEVEEBENEBHE - SABREIEERESRESGR - BRI
E%FEF'EEHE?T BIP(u < X +tyy X r) =1-a=095"
EBR X+t X f =150 + 1.6973 x T— =150 + 6.1 = 156.1 BE(RE\R R EUREUEL) - WEHED
HEEEBHER 157 8 - FHREN 95 %WiER - Bt - SEREMNEBREET 0~157 @ - 14

B 95 Yt R -

I]N

L2 R/OFEEE 156N 157(FB ) EEIEA 5EZEE] 95 %S FE/KE
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% 8.23 HEBEERSEIMNEBHEBNREON)ERESH - LEH 7 XREXHBHRERMNERF
19{8x = 150 & - ZE{R)ZE S = 2018 - 53K 95 WHEBKET - BHEDEEFBZ /DN
Fig?
B BRAHE n=7 EEFEEVNANBETERENERT - EREECEEEENESHE - &
At BN, BEEEEER  EBKEL1-a=0.95  BBEKE«=0.05" t, =ty =toos71=1.9432(fF
F3 Excel ERES TNV HEEHERS) - A F19Ex = 150 & - R A ZE({R)Z= S=20E -
BHEVZEBRENEEREE - RAABATEILEREEREALAR  BRAEE&BMGET - Rl
Pl < X +tyx ) =1-a=095
LR : f+tavx%:150+ 1.9432X%:15O+1469216469@]
HWEHRVERBEBHES 165 & - FHEEM 95 %riER - At - SHREEZMNEBEETE 0~165 (&
1575 95 %R -

ML‘

R 846 ZTEBEEWMERNEBEEBRBION)EEDH - LEH 7 REXZHSHRE DM EEE
SRR - GUKE 95 WEBKET - SHEVEEFZ/DEMERE ?
X

—E= IRELIZEE X Xi — (Xi — X)?

1 25 -3 9
2 21 -7 49
3 27 -1 1
4 26 2 4
5 32 4 16
6 28 0 0
7 37 9 81

=5 196 160

B B AEn=7 BAHEd=v=n-1=7-1=6 " 58KE1-a=095  BEKEa=0.05" t, =t
1= toos7-1 = 1.9432(fEEFH Excel BREE TNV HEEHER) - EAFIYEx = % =28 @ - BARE(R)ZE

“("“") /16 = 5.1640 &

sHED EﬁE’J/w‘IIEk%ﬂZE REF AT LERERENEAR - BRAERREMEET - Al
Plu < X+t X \/_ﬁ) =1-a =095

Hﬁzfﬂavx% = 28+1.9432x5'1j;° = 28+3.79 = 31.79 1@

WEAZVERBSEBHEA 321 - FEEREN 95%HM1ER - Al - EHREERNEEHSHE 0~321E -
157 95 %R -

BE 847 BRAE—ABRAYE n=15 BABENBEEA - BERER)ERM - BREATHEKX =
15.0 I ARE(R)Z S =50 - FHTEBRBFHEE 4 95 WLENEEER - BEAMNUH
MUis 7 ARZEIVNEEAESE 2 1)
B ERGRER1-a=095" FBEEKE¢=0.05" t,n1 = tooss1 = 1.7613(fF A Excel EX5E T.INV REE
HES) -
F-tpax=<p o 150-17618x 22 <u  —  1273<p
EE 12.73<yu

8.6.2 BRELEHIE R BB hET
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EREREMEE  BXRHEZN=30) nxp>5@KMLEnx (1-p) =25 EEBEFRERL1-o 58
EBNBREKER o - BRLEH pNEBEEES !

P(p — za x ’—pX(l_p) <Sp<p+tzax —px(l—p)) =1-a
2 n 2 n
_ _ px(1-p) _ pXq
tZaXog; = + Za X |/—/——= = + za x [
przexo, = przex [P pEzex |5

Hpl-o: 58EZH o EHEEBNEEKE
za | REBREDTHARKE(ERE) R HEEL B

ELEREREGRTR - 5206l p S - FIAYRERERERER o - BEEAMR - HEGE)BIRELH
pEFBEKEL-o FNNEBEBA :

P(p < p+zx [PC2) =1 g

HRHESLES] p ERAE - IR RARARLEAIpEVCEIEZEEA) p - LURME(EE)BERICAIR SR ER

P(p < P +12,% @) =1-a

HEIEELEB p BARME - AU EHEELEAI p &4 0.5 - DU (ME)BESLEAINE R ER - HBERTE p
=05 FIESHNEERBRA - BRER<F -

ELEERBAEE - BI2tEAl p BH - PRATAEREERER o - BELR - HME(IEE)BREA
pIEBHEKEL-o FTNEBERBS :

P(p-zx [P < p) =14

HRHESLES] p ERAE - A AARALEAIpECE SR p - LUEME(RE)BEEEAIRERBER

P 2.x |2UR < g = 14

HRHESLES] p ERAE - TILUREHESELA p 824 0.5 - DUEMEEESIEAIREBER - H5EREp = 05
FRERNEBERBRAK - TRIRT -

01824 RAESHEMHEEZHARNENHLA  HSETUHES PREEME 300 iDHEE B
K GEtEHEBEHEARBNZIEEAp = 065 - RERTEFTERMBNEKE - MMEFTEGEK
#9559 FNEFEEEEERANREE ? BEENUENE L ARE/NEEESE 41)
BEE  AXAREERIp =0.65 - IHRAEE n=300 - EREKE 1-0=0.95 - BEKE ¢=0.05 " z,= 2005 = 1.645(fF
FB Excel EX5% NORM.S.INV K E[EHER) -
FEEMMEETEEEKE 05 % N IIFEXEEEENREE At - HEBRALAEERBMET - 552

EEBY p ERAR - ARRALEAIpEUCEEZEEA] p - BT PRIERD — 2, % /@

B — 2,% /%"’) =0.65- 1.645x |22233% = 0,65 - 0,0453 = 0.6047

BR  XFHEREERENREE p>0.6047

ME 848 RRESEMHEZHBRMBENSFLS - ESETHHEESE PE#IME 350 (DEEERE
K HEtEHEBEIMBER T35 AR 200 i - BIRTFEETARNBINEKRE - SEFTESEK
QU NESERRBENEEERRS ? (BEBMUHNIEAARR/NEIESE 41)
BARR  BALLAI p =22 = 05714 - EAEN =350 1- =099 a=001 - 2, = zo0 = 2.3267(fE 3 Excel &
52 NORMS.INV R EEHES) -

5388 H428



4/29/2024 3:01:56 PM SRR AAMIEE RS - BSRBANEMBY BT ZE
BEHBEMETEGEEKE 09 % NMERRBENEEER - Bt - HEER I%EF&TEET - B338LE

Bl p EARFE - MARALCAIpECEESLER p - B FBRIERD — 24 % f@ °

B — 2, % /@ = 0.5714 — 2.3267 x /05“‘;% = 05714 — 0.0615 = 0.5099
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E %8 % 2] (confidence coefficient) = {5 #8 7K (confidence level; level of confidence) = 1= #& Z (degree of
confidence, B) = R INTEE =1«
7B 7K (level of significance) = #EmA B R = ¢

P(—Za < il < Za) 1-a

Ox

P(x — Zaxo <,u<x+erXox) l-a
2 2

_ o _ o\ _
P(x*Z%X\/—HSluSX+Z%X‘/—ﬁ)_1,a

EEESH T  BEFHE WEBEDER
R ETE £ SRZE=#6E(margin of error)
fiZ%xcf fiZ%X%
BEEERY o MIEER)ZE o KA

RERAHE(n>30)  BEY CHIRE(R)ZE o KR - BETVHOENEEEBA

1_ 1(-"1_‘-")
n-1
X =

7

fizaxj—ﬁ = Xt Za
BEBREES  MEAHERD n <30 @ &5 %;é £ 2$DT5$(1F)?05E%DE’JFE/R—F FELLt D Tafh
BEHERFHOENEERRE -

BRARHEDP(n<30) BEBREED -

l\]

n

IR R P MIRE(R)Z= o KA - B2 F19E 1 NEBREME

_ S
Xt te X —
7 vn

RSN HEREARER  EERERY CNEER)E o EMIERT - A= (n < 30) - T
F B 4L EC E 22 (Chebyshev’s theorem, Bienayme-Chebyshev rule)i#1T 521918 n WEBERBMGE -
Pl < kxaz) = (1--3)
PE@-—kxz < u < T+kxp) > (1-)
EEBRGENEBKEBBRE)R Lo TEEEBNEZKES o SEBLA p WEBEEESR

_ px(1-p) _ pXq
+ Zu X 0; = + Za X |——= = + Za X |—
p P p e / n p e n

%$%§9m<%wrﬁlm%%N%E%ﬁm w) - AL A TR ZIBH% - BB
ZENT(p, P = TESHR, B
M$%Emm<mwrﬁlmﬂ%Nﬁﬁm%@ EALEREA DI ERANT - DA
P~ T(p, 20 x N = B 53 7 (p, 5 x S
DU AT ISR BT o - RS SRR A BRI EA TS ER IR - Bllr— 4 <
F R 100 x (1 - QUNEBKET  SEERY 2 NBE(R)E o O - BETISE 1 BN -

z&x0?

@xﬁsmﬂ+QX%E%W'%%%%W%$%§%En2Z
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2
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Z o
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ARG HhEGEEEEANEBEER

ERADHT  BREFESHZHAENTHE « FRERS - ER0HE n BERBMANEARFI9EY
R EEBAE d=v=n-10RED  MARTE,_#EEEREEHNERER

2 2 2
P(X1—%,n—1 =X s X%,n—l) =1l-a
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n

Plp < p+z.x
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EHKEL1-o TNEERER :
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